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Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini 
Polzela. Če glasila niste 
prejeli na dom, ga prejmete 
brezplačno v TIC Polzela ali na 
Občini Polzela.
Na voljo je tudi v elektronski 
obliki na spletni strani občine 
www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, 
vabljeni k sodelovanju!

Uredniški odbor vas vabi, da 
obogatite vsebino Polzelana 
s svojimi prispevki. Prispevke 
(besedilo in fotografije) za 
naslednjo številko Polzelana 
zbiramo na uredništvu Polzelana, 
Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: 
urednistvo-polzelan@polzela.si, 
do 10. 1. 2025. Zraven navedite 
avtorja in kontaktno telefonsko 
številko. Uredništvo si pridržuje 
pravico do lekture, krajšanja 
člankov in izbora fotografij po 
lastni presoji. Za vsebino in 
točnost podatkov odgovarja 
avtor prispevka. Uredništvo tudi 
presoja in odloča o primernosti 
prispevka za objavo.

Naslednja številka izide 23. 1. 2025.
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Dragi občanke in občani,

praznični čas nas še posebej vabi, da se ozremo nazaj in se spomnimo ljudi, 
dogodkov in trenutkov, ki so nam lepšali leto, ki se poslavlja. V teh trenutkih se bolj 
kot kadar koli zavemo, kako pomembno je, da smo tukaj drug z drugim in drug za 
drugega. 

Praznični čas pa nas tudi opomni, kaj je v življenju pomembno, kaj morda sploh 
ni pomembno in kaj je najbolj pomembno, najbolj dragoceno. To je čas, ko se mora 
vsak izmed nas ozreti vase in ugotoviti, kaj so njegove prioritete, kaj je smisel 
njegovega življenja in čemu bo dajal prednost. Ni recepta, ki bi vsem predpisal 
enako, ker so naše vrednote, naša čustva, čutenja in pričakovanja zelo različna. 
Vsak je zase svet.

Zagotovo pa nam je vsem skupno védenje, da je temelj naše biti spoštovanje. 
Spoštovanje drugih in spoštovanje sebe. Nujno je, da smo si naklonjeni, da si 
pomagamo, a vedno je treba paziti, da ko drugemu rečemo da, sebi ne rečemo ne.

Včasih se zdi, da nas vse preveč skrbi prehiter tempo vsakdanjega življenja – hitri 
koraki, neskončni seznami opravil in nenehni izzivi. A praznični čas nas spomni, da 
se je včasih treba preprosto ustaviti, globoko vdihniti in ceniti tisto, kar imamo. Tudi 
vsak nasmeh, vsak prijazen pogled in vsak stisk dlani. 

Dobro je, da nimamo prevelikih pričakovanj. Že Tolstoj je zapisal: »Vsi bi radi 
spremenili svet, a nihče ne želi spremeniti samega sebe.« Tudi meni še kdaj pa kdaj 
za hip pobegne misel in pričakujem spremembo zunaj sebe. Odločno pa zavračam 
prepričanja, ker so večji sovražnik resnice kot laži.

V tem prazničnem času se med nami širi veselje, ki pa žal ne seže do vseh. 
Nekateri se spopadajo s težavami, boleznimi, osamljenostjo ali skrbmi, ki jih 
prinašajo praznični dnevi. Poglejmo okrog sebe in bodimo pozorni na tiste, ki so 
osamljeni, in na tiste, ki potrebujejo pomoč. Bodimo svetilke, prižigajmo luč, kajti 
ko nekomu prižgemo svetilko, se tudi nam osvetli pot. In ne pozabimo, da je dobra 
beseda kot med: sladka za dušo in zdravilo za telo. To je zelo pomembno, kajti vsi 
vemo, da bolezen pridirja na konju, odide pa peš.

Čeprav so temperature zimske, poskrbimo za toploto v srcih. Ob svetlobi 
prazničnih luči, ki se prepleta z melodijo praznikov, podarjajmo, kar nič ne stane, a 
ogromno pomeni: lepota preprostih trenutkov je tista, ki daje življenju pomen. Bodimo 
radodarni s stiski rok, nasmehi, objemi ... Občutek, da nisi sam, je najtoplejša odeja.

Pogosteje kot doslej izražajmo hvaležnost. Hvaležnost ne zavida in ne primerja. 
Ni odvisna od tega, kar imamo. Odvisna je od srca. Hvaležni smo lahko za marsikaj, 
kar se nam zgodi v življenju, tudi za težave in preizkušnje. Včasih se naše srce ravno 
skozi najtežje stvari nauči najpomembnejših lekcij.

Vsem vam, dragi občanke in občani, želim mirne, srečne, tople in blagoslovljene 
božične praznike. Preživite jih tako, kot vam je všeč, in ne tako, kot mislite, da bi 
morali, ali kot morda pričakujejo drugi. Ne štejmo dni, naj štejejo dnevi. Da se bodo 
toplo ugnezdili v naš spomin.

S hvaležnostjo vsem, ki vsakodnevno prijazno in predano sestavljate mozaik 
naše skupne zgodbe, želim vse dobro v letu, ki že trka na vrata. 

						      Vaš župan Jože Kužnik
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Minister za naravne vire in prostor 
Jože Novak s sodelavci se je v sredo, 27. 
novembra 2024, skupaj s predstavniki 
Direkcije Republike Slovenije za vode 
srečal na gradu Komenda na Polzeli z 
župani občin Savinjske doline: Solča-
va, Luče, Ljubno ob Savinji, Rečica ob 
Savinji, Nazarje, Gornji Grad, Mozirje, 
Braslovče, Polzela, Žalec, Prebold in 
Šmartno ob Paki. Skupaj so pregledali 
opravljeno delo na vodotokih in načr-
tovana dela za prihodnji dve leti. Poleg 
tega so se župani občin ločeno sestali še 
na temo priprave državnih prostorskih 
načrtov za območje celotne Savinje.

Predstavljena je bila sanacija Savi-
nje, ki bo sledila interventnim ukrepom. 
Postopek sanacije vključuje pripravo 
dokumentacije, recenzijo, pridobivanje 
soglasij in dovoljenj, pri čemer je tre-
ba upoštevati pogoje mnenjedajalcev, 
časovne omejitve ter tako imenovane 
izvedene, na naravi temelječe rešitve, 
in sicer povsod, kjer je to smiselno in 
možno. Skupna ocenjena vrednost sa-
nacijskih del na tem območju je kar 120 
milijonov evrov v naslednjih dveh letih.

Na tem območju je v teku tudi večja 
investicija – ureditev Savinje v dolžini 
osem kilometrov na območju urbani-
ziranih območij na odseku od Ločice 
ob Savinji do Malih Braslovč. Ocenjena 

Obisk ministra Jožeta Novaka s sodelavci na Polzeli

vrednost projekta je 22,5 milijona evrov, 
financiran bo iz sredstev Načrta za okre-
vanje in odpornost (NOO). Objavljen 
je že bil javni razpis za izbiro izvajalca, 
predviden začetek gradnje pa je spo-
mladi 2025.

Na zboru krajanov poplavljenih ob-
močij Ločice ob Savinji in Brega pri Polze-
li, ki ga je za isti dan v večernem terminu 
sklical župan Občine Polzela Jože Kužnik, 
pa so predstavniki države občanom, pri-

zadetim v poplavah, predstavili aktualno 
dogajanje in aktivnosti na področju po-
plavne varnosti. Beseda je tekla tudi o 
predložitvi dokazil za predplačila, ki so 
jih občani prejeli. Minister s sodelavci je 
odgovoril na več vprašanj, ki so jih posta-
vili občani. Predstavljen je bil tudi projekt 
obnove meteorne kanalizacije v popla-
vljenih naseljih ter realizacija predplačila, 
ki ga je prejela Občina Polzela.

Arijana Kufner

  Z zbora krajanov v Kulturnem domu na Polzeli

OBVESTILO

avtorjem prispevkov
Spoštovani avtorji,
 
obveščamo vas, da se s 1. januarjem 2025 zaradi zmanjšanja števila strani Polzelana spreminjajo smernice za prispev-

ke v rubriki Mozaik dogodkov. Prispevki bodo morali biti omejeni na največ 1200 znakov s presledki (približno 2/3 strani 
A4) in vsebovati največ eno fotografijo.

 
Zahvaljujemo se vam za razumevanje in sodelovanje pri prilagoditvi vaših člankov novim smernicam. Prosimo, da 

smernice dosledno upoštevate, saj bomo v nasprotnem primeru prispevke morali vračati v popravek. Skupaj bomo po-
skrbeli, da bo Polzelan še naprej zanimiv in kakovosten.

Uredništvo Polzelana
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Polzelski prvi posredovalci preverili svojo 
usposobljenost

Prvi posredovalci v Občini Polzela 
zadnja leta uspešno pomagajo sokra-
janom do prihoda ekipe nujne medicin-
ske pomoči.

Namen prvih posredovalcev je po-
moč pri življenje ogrožajočih stanjih 
predvsem na lokacijah, kjer je dostopni 
čas prihoda reševalnega vozila dolg. 
Študije namreč kažejo, da je pri srčnem 
zastoju za preživetje najpomembnejše 
čimprejšnje izvajanje temeljnih postop-
kov oživljanja in uporaba AED, česar pa 
se popolni laiki (svojci, mimoidoči) pre-
malokrat lotijo, večinoma zaradi strahu 
in neznanja.

Občina Polzela je zelo hitro prepo-
znala, kako lahko pomaga svojim obča-
nom, zato je v letu 2019 idejno in finanč-
no podprla projekt prvih posredovalcev. 
V tem času je bilo usposobljenih več kot 
70 prostovoljcev, ki so pripravljeni po-
magati. Prvi posredovalec lahko posta-
ne vsak polnoletni občan, ki želi poma-
gati in se usposobi na tečaju.

Proti koncu leta 2024 je Civilna za-
ščita Občine Polzela v sodelovanju s 
Civilno zaščito Občine Braslovče izve-
dla tečaj prvih posredovalcev. Šlo je za 
usposabljanje že obstoječih prvih po-

sredovalcev in začetnikov. Srečanje je 
bilo ocenjeno kot pozitivno z željo, da 
se taka izobraževanja organizirajo tudi 
v prihodnje.

Udeleženci so se urili v praktičnem 
delu nudenja prve pomoči ponesre-

čencem. Znanje udeležencev tečaja so 
preverjali inštruktorji in predavatelji.

Za pripravljenost sodelovanja v 
omenjenem projektu se iskreno zahva-
ljujemo vsem prijavljenim na tečaj.

Ustanova Dobrodelni županov sklad Polzela 
podelila pet štipendij 

  Na praktičnih vajah prve pomoči udeleženci pridobivajo ključne veščine za hitro in 
učinkovito ukrepanje v nujnih primerih.

Mija Čulk

Ustanova Dobrodelni županov sklad 
Polzela je letos podelila pet štipendij dija-
kom in študentom, ki potrebujejo pomoč, 
s čimer smo ponovno dokazali, kako po-
membna je solidarnost v naši skupnosti. 
Mesečna višina štipendije znaša 130 evrov, 

kar mladim omogoča lažje premagovanje 
finančnih izzivov, povezanih z izobraževa-
njem, in jih spodbuja k doseganju njiho-
vih ciljev. Verjamemo, da bodo štipendisti 
sredstva preudarno uporabili za šolske po-
trebščine, prevoz, literaturo ali druge nujne 
stroške, ki so del njihovega vsakdana.

Ob tej priložnosti se iskreno zahva-
ljujem vsem, ki s svojimi prispevki skozi 
leto omogočate, da se sklad redno polni. 
Vaša velikodušnost je ključna, saj skupaj 
ustvarjamo priložnosti za tiste, ki pomoč 

najbolj potrebujejo. Ponosni smo, da 
lahko s skupnimi močmi mladim poma-
gamo na njihovi poti do znanja in bolj-
ših življenjskih priložnosti. Upamo, da 
bo sklad tudi v prihodnje deležen vaše 
podpore, saj vsaka donacija, ne glede na 
velikost, prispeva k temu, da skupaj gra-
dimo boljšo prihodnost za vse.

Hvala vam. 

Jože Kužnik, predsednik Ustanove 
Dobrodelni županov sklad Polzela
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VABILO NA PRAZNIČNE STOJNICE VABILO NA PRAZNIČNE STOJNICE 
Z veseljem vas vabimo, da se nam pridružite na prazničnih stojnicah, ki bodo za vas pripravljene 
na parkirišču pred občinsko stavbo na Polzeli.

Kdaj?  • Sobota, 21. december 2024
            • Sobota, 28. december 2024

	      Od 8.00 do 12.00

Naj praznični duh napolni vaše srce ob vonju dobrot za prihajajoče praznike. Na stojnicah boste našli:
• unikatna priložnostna darila
• sveže pečene piškote
• številne domače dobrote lokalnih pridelovalcev

Vabimo vas, da preživite prijetno dopoldne v prazničnem vzdušju 
in si zagotovite vse, kar potrebujete za čarobne praznike.
		
Veselimo se vaše družbe! 

Na Polzeli tudi 
Božiček daroval kri

Žalsko območno združenje Rdečega kri-
ža (RK) Slovenije je v sodelovanju s Krajevno 
organizacijo RK Polzela v veroučni učilnici Žu-
pnije Polzela v ponedeljek, 16. decembra 2024, 
pripravilo 12. krvodajalsko akcijo, ki se je je 
udeležil tudi Božiček.

Kri je darovalo 42 krvodajalcev, kar je ne-
koliko manj kot po navadi. Kljub temu so pri 
Območnem združenju Žalec zelo veseli toli-
kšne udeležbe. Še posebej pa so bili prese-
nečeni in veseli, da se je akcije udeležil tudi 
Božiček in s tem poskrbel za radost in veliko 
zadovoljstvo.

Tone Tavčer   Božiček je s svojo prisotnostjo presenetil in razveselil vse udeležence.
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100. obletnica rojstva častne občanke Darinke 
Pavletič Lorenčak

Te dni s hvaležnostjo obeležuje-
mo 100. obletnico rojstva naše častne 
občanke Darinke Pavletič Lorenčak. S 
spoštovanjem in toplino se spominjamo 
njenega izjemnega prispevka ter vpliva, 
ki ga je s svojim delovanjem pustila v 
našem okolju in širše. 

To je misel naše drage in cenjene častne občanke 
Neže Maurer, ki bo 22. decembra 2o24 praznovala 94. rojstni dan. 

V imenu vseh nas ji pošiljam nešteto lepih želja. 
Naj se dotaknejo njenega srca. Rahlo, nežno.

Jože Kužnik, župan Občine Polzela

Od leta 2016 dajejo gradu Komenda poseben čar izbrana dela akademske slikar-
ke Darinke Pavletič Lorenčak, častne občanke Občine Polzela. Občini Polzela sta 16 
likovnih del podarila Alenka Tacol, slikarkina hči, in Primož Lorenčak, slikarkin sin. 
Umetnine je iz njenega izjemno bogatega in dragocenega opusa izbrala in nadvse 
premišljeno umestila v prostor Alenka Domjan. V pomoč so ji bili Jože Domjan, 
Alenka Tacol in Jolanda Železnik. 

V prostorih Občinske knjižnice Polzela je razstavljen izbor čudovitih ilustracij, 
tudi njeni rokopisi, akvareli in olja. V čitalnici, ki je pred Ekomuzejem, so razstavlje-
ni portreti, naslikani z oljem. V istem prostoru so tudi izjemne grafike in pokrajine, 
prav tako naslikane v oljni tehniki. Poročna dvorana je opremljena s čudovitim 
cvetjem, ki ga je naslikala Darinka Pavletič Lorenčak v akvarelni tehniki. Salon, ki je 
namenjen komornim prireditvam, pa krasita dve risbi z ogljem in akvareli pokrajin. 

Pogled katere koli njene stvaritve nas poboža z nežnimi spomini nanjo. Še zlasti 
nas, ki smo jo osebno poznali. Dotakniti in prevzeti nas je znala z milino, barvami, 
čopičem, besedo:

»Sem, kar sem. V svojih delih sem samo jaz. A če ljubiteljem umetnosti ostane v 
spominu le majhen del mojih sanj, je poslanstvo izpolnjeno. Kdor ob sliki ostane 
prazen, kogar se ob gledanju ne dotakne moč ustvarjalca, je ogoljufan.«

Njeno delo in življenjska zapuščina ostajata neizbrisen del naše skupnosti, nje-
na predanost in vrednote pa navdih za prihodnje generacije.

Lidija Praprotnik

Rahlo, nežno, 
kot se cvet dotakne 

cveta, zrak vode, veter 
skale – se želja dotakne 

srca … Rahlo, nežno. 
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674 Spodnjesavinjčanov zbralo 7697 kg nevarnih 
odpadkov

Celjsko podjetje Simbio, d. o. o., je v dneh od 5. do 18. 
novembra 2024 pripravilo drugo letošnjo akcijo zbiranja ne-
varnih odpadkov iz gospodinjstev. To so baterije, barve, olja, 
pesticidi, čistila, razpršila, lepila, smole in zdravila. Tovrstni 
odpadki lahko povzročijo škodo za okolje in zdravje ljudi, če 
jih ne odstranimo pravilno. 

»Časovni razmik med akcijo jeseni in nato spomladi je ve-
čji, zato je spomladi običajno nekoliko več ljudi,« pojasnjuje 
vodja enote za ločeno zbiranje nevarnih odpadkov Aleš Zalo-
žnik ter dodaja, da je mnogo uporabnikov stalnih, ki prinesejo 
svoje odpadke tudi dvakrat na leto.

V akciji je sodelovalo vseh šest občin Spodnje Savinjske 
doline, skupno 674 občanov, ki so na 27 lokacijah v posebne 
zabojnike oddali 7697 kg nevarnih odpadkov. V Občini Polzela 
je 71 občanov oddalo 1105 kg nevarnih odpadkov.

387 občanov v Občini Žalec pa je zbralo 4920 kg nevarnih 
odpadkov, v Občini Prebold 42 občanov 500 kg, v Občini Vran-
sko 33 občanov 401 kg, v Občini Braslovče 111 občanov 596 kg 
in v Občini Tabor 30 občanov 166 kg.

Tone Tavčer

 Oddaja nevarnih odpadkov v okviru akcije zbiranja

Občanke in občani Občine Polzela ste vabljeni k sodelovanju ob pripravi 
nove Občinske celostne prometne strategije Občine Polzela. Vabimo vas, 
da svoje predloge na temo celostnega prometnega načrtovanja v Občini 
Polzela  posredujete na elektronski naslov ocps-polzela@rci.si

Hkrati vas vabimo še k izpolnitvi ankete o stanju prometa v Občini Polzela, 
dostopni na spletni povezavi: https://www.1ka.si/a/c5197cb9

Veselimo se vašega sodelovanja.

Lokacije avtomatskih zunanjih defibrilatorjev (AED) 
v Občini Polzela:

	 ZDRAVSTVENI DOM POLZELA 

	 GASILSKI DOM POLZELA

	 STAVBA NOGOMETNEGA KLUBA POLZELA 

	 GASILSKI DOM LOČICA OB SAVINJI 

	 DOM KRAJANOV ANDRAŽ NAD POLZELO 

	 GORA OLJKA

	 ZALOŽE, KMETIJA TURNŠEK BLAŽ 

	 DOBRIČ, PETER HELBEL

	 STANOVANJSKI OBJEKT POD LIPAMI 5, LASTNIK BORIS 
TERGLAV
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Upravna enota Žalec uvedla elektronsko poslovanje 
na področju graditve objektov

Ministrstvo za naravne vire in pro-
stor je marca 2024 začelo postopno 
uvajati sistem eGraditev, ki bo v celoti 
vzpostavljen do 5. januarja 2026. Sis-
tem se uvaja postopoma, po posame-
znih upravnih enotah, skladno z dolo-
čili spremenjenega Gradbenega zakona 
(GZ-1A), ki natančno določa vrstni red 
implementacije. Glavni cilj sistema 
eGraditev je slediti trendu digitalizacije 
in poenostavitvi upravnih postopkov za 
državljane, tudi na področju graditve 
objektov.

Do januarja 2026 bodo postopki 
lahko potekali v dveh oblikah – tako v 
papirni obliki kot po elektronski poti. 
Od 5. januarja 2026 pa bo komunikacija 
z upravnimi enotami in mnenjedajalci 
mogoča le še prek sistema eGraditev.

Prva upravna enota, ki je marca 
letos uvedla sistem eGraditev, je bila 
Upravna enota Postojna, medtem ko 
smo na Upravni enoti Žalec sistem uve-
dli v začetku novembra. Prejeli smo tudi 
že prve vloge v elektronski obliki. Sistem 
temelji na zbirki prostorskih podatkov 
in storitev s področja prostorskega na-
črtovanja in gradnje objektov, kar omo-
goča popolno digitalizacijo postopkov, 
od začetka do konca. 

Uporabniki lahko od trenutka vzpo-
stavitve sistema sami ali s pomočjo pro-
jektanta na enem mestu pridobijo vse 
potrebne prostorske in druge podatke 
za pripravo ustrezne dokumentacije. To 
dokumentacijo nato elektronsko pošlje-
jo različnim mnenjedajalcem, kot so na 
primer Direkcija za vode, elektrodistri-
buterji, komunalna podjetja in drugi.

V sistem eGraditev bodo oziroma 
so že aktivno vključeni investitorji, pro-
jektanti, mnenjedajalci, upravni in in-
špekcijski organi, občine, Ministrstvo za 
naravne vire in prostor ter deloma tudi 
širša javnost. Gre za obsežen in kom-
pleksen sistem, ki vključuje vse ključne 
podporne elemente za učinkovito delo-
vanje. Med najpomembnejšimi so zbir-
ka prostorskih aktov in zbirka podatkov 
o graditvi objektov. Zbirka prostorskih 

aktov vključuje podatke o strateških in 
izvedbenih prostorskih aktih na ravni 
države, regij in občin. Zbirka podatkov o 
graditvi objektov pa omogoča javni do-
stop do upravnih aktov po posameznih 
upravnih organih ter ponuja možnost 
grafičnega vpogleda.

Elektronsko poslovanje prek siste-
ma eGraditev prinaša številne predno-
sti, zlasti za investitorje. Omogoča cen-
tralizacijo in preprost dostop do vseh 
ključnih podatkov, večjo informiranost 
in preglednost nad potekom postopkov 
s področja graditve, s ciljem hitrejše 
obravnave vlog in večje transparentno-
sti. Sistem omogoča:
•	 neposredni vnos podatkov iz po-

vezanih uradnih registrov in zbirk 
(npr. Geodetska uprava RS, občine, 
Direkcija RS za vode, Direkcija RS za 
infrastrukturo, Zavod RS za varstvo 
narave, Zavod za varstvo kulturne 
dediščine, Zavod za gozdove ipd.), 

•	 avtomatizirano pripravo projektne 
dokumentacije, 

•	 oddajo vlog za pridobitev projektnih 
pogojev in mnenj, 

•	 oddajo vlog v upravnih postopkih 
graditve objektov, 

•	 prijavo pripravljalnih del in začetka 
gradnje, 

•	 elektronsko plačevanje dajatev in 
prispevkov, 

•	 obravnavanje vlog ter prejemanje 
povratnih zahtev in odločitev uprav-
nih organov in mnenjedajalcev, 

•	 ažurno spremljanje stanja postop-
kov. 

Uporabniki lahko dostopajo do sis-
tema eGraditev prek spletnega mesta 
PIS z uporabo kvalificiranega digitalne-
ga potrdila.

Dejstvo je, da je uspešnost projek-
ta neposredno odvisna od ažurnosti in 
kakovosti podatkov v informacijskih ba-
zah, na katerih temelji sistem eGraditev. 
Te baze vključujejo podatke vseh ključ-
nih deležnikov pri urejanju prostora, pri 
čemer imajo občine s svojimi prostor-
skimi izvedbenimi akti ter državni in lo-
kalni mnenjedajalci osrednjo vlogo.

Želimo si, da bi se vsi deležniki, kot 
so občani, investitorji, projektanti in 
širša javnost, čim prej seznanili s sis-
temom in ga začeli uporabljati pri na-
črtovanju gradnje na območju ne samo 
naše upravne enote, ampak tudi širše, 
kjer so že uvedli obravnavani sistem.

Vsaka sprememba prinaša tudi do-
ločene izzive in dileme, ki jih pričakuje-
mo predvsem v začetni fazi, ko se bodo 
investitorji oziroma njihovi pooblaščeni 
projektanti uvajali in spoznavali z novim 
digitalnim sistemom. Ta sistem predsta-
vlja novost za vse vpletene, tako za za-
poslene javne uslužbence na upravnih 
enotah kot za mnenjedajalce, še poseb-
no pa za projektante, ki so prvi v po-
stopku pridobivanja tovrstnih dovoljenj. 
Z uporabo se bo sistem zagotovo po-
stopoma nadgrajeval, in sicer na pod-
lagi prepoznanih potreb in morebitnih 
pomanjkljivosti, ki bodo postale očitne 
med dejansko uporabo.

Za zaključek poudarjamo, da sistem 
omogoča dostop do vseh ključnih po-
datkov na enem mestu, zagotavlja sle-
dljivost vključevanja mnenjedajalcev 
in omogoča hitrejše, učinkovitejše ter 
preglednejše izvajanje postopkov. Upo-
raba sistema eGraditev bo tako za vse 
deležnike prinesla boljšo uporabniško 
izkušnjo in večjo transparentnost.

Simona Stanter
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30. 11. smo bili policisti Policijske postaje (PP) Žalec s 
strani občanke s Polzele obveščeni o tatvini iz odklenjene-
ga osebnega avtomobila. Neznani storilec je oškodovan-
ki iz vozila odtujil več plačilnih kartic in z njimi na širšem 
območju poskušal opraviti dvige na bankomatih. Policisti 
bomo po zbranih obvestilih napisali kazensko ovadbo na 
Okrožno državno tožilstvo (ODT) Celje.

Istega dne smo bili policisti PP Žalec obveščeni o dveh 
vlomih v stanovanjski hiši na območju Dobriča, in sicer so 
neznani storilci vlomili skozi okna hiše in prostore pregle-
dali ter odtujili razne predmete. V obeh primerih policisti 
še zbiramo obvestila in bomo napisali kazensko ovadbo na 
ODT Celje.

Policisti PP Žalec smo bili v mesecu novembru obve-
ščeni tudi o sedmih prometnih nesrečah na območju Ob-
čine Polzela, in sicer treh z udeležbo divje živali na relaciji 
Polzela-Andraž, preostale pa so bile z materialno škodo in 
materialno škodo s pobegom (parkirišča).

Policisti PP Žalec smo v mesecu novembru obravnavali 
tudi alkoholiziranega voznika osebnega avtomobila (0,72 
mg/l), ki mu je bilo odvzeto vozniško dovoljenje, prav tako 
pa mu je bilo odrejeno pridržanje. Prav tako smo kontroli-
rali mladoletnega voznika kolesa z motorjem, na katerem 
potnik ni imel predpisane varnostne čelade. Napisan je bil 
obdolžilni predlog na Okrajno sodišče (OS) Celje.

V mesecu novembru smo bili policisti PP Žalec obve-
ščeni tudi o kršitvi javnega reda in miru z uporabo piroteh-
nike, in sicer so v enem primeru zasegli večjo količino piro-
tehnike mladoletniku. Zoper njega je bil podan obdolžilni 
predlog na OS Celje. 

Bliža se čas božično-novoletnih praznikov in žal tudi 
čas množične uporabe pirotehnike. Uporaba petard in dru-
gih pirotehničnih izdelkov pomeni objektivno nevarnost za 
ljudi in njihovo premoženje, žrtve pa so po navadi otroci. 
Policisti ugotavljamo, da se ob različnih osebnih prazno-
vanjih, praznovanjih božiča, novega leta, velike noči in ob 
drugih priložnostih množično uporabljajo različne vrste 
pirotehničnih izdelkov. Pri tem prihaja tudi do številnih 
telesnih poškodb, kršitev javnega reda in miru, do povzro-
čanja materialne škode ter pritožb občanov nad pretirano, 
nehumano in objestno uporabo petard. Prav tako policisti 
ugotavljamo, da večini otrok, ki na nedovoljen način upo-
rabljajo pirotehnične izdelke, te kupijo njihovi starši, saj 
jih sami ne morejo kupiti na legalen način.

Področje uporabe in prometa s pirotehničnimi izdelki 
ureja Zakon o eksplozivih in pirotehničnih izdelkih (ZEPI), 
ki razvršča posamezne pirotehnične izdelke v kategorije, 
določa tehnične zahteve za izdelke ter pogoje za uporabo.

Policijska kronika – november 2024

Zakon pirotehnične izdelke deli na:

	kategorija 1: ognjemetni izdelki, ki predstavljajo zelo malo 
nevarnost, povzročajo zanemarljivo raven hrupa in so 
namenjeni uporabi v strnjenih naseljih, vključno z ognje-
metnimi izdelki, ki so namenjeni uporabi v stanovanjskih 
zgradbah in drugih zaprtih prostorih;

	kategorija 2: ognjemetni izdelki, ki predstavljajo malo ne-
varnost in povzročajo nizko raven hrupa ter so namenjeni 
uporabi na omejenih območjih na prostem;

	kategorija 3: ognjemetni izdelki, ki predstavljajo srednje 
veliko nevarnost in so namenjeni uporabi na prostem, na 
velikih odprtih območjih in katerih raven hrupa ni škodlji-
va za zdravje ljudi;

	kategorija 4: ognjemetni izdelki, ki predstavljajo veliko ne-
varnost in so namenjeni za uporabo le strokovno usposo-
bljenim osebam (splošno znani kot »ognjemetni izdelki za 
poklicno uporabo«) in katerih raven hrupa ni škodljiva za 
zdravje ljudi.

Kdo sme nabavljati in uporabljati pirotehnične 
izdelke?

Pirotehničnih izdelkov posamezne kategorije ni dovoljeno 
prodajati osebam, ki so mlajše od:

– 14 let za kategorijo 1,
– 16 let za kategorijo 2.

Ne glede na ta zakonska določila je uporaba ognjemetnih 
izdelkov kategorije 1 in 2 dovoljena tudi osebam, mlajšim od 
14 oziroma 16 let, če so pod nadzorstvom staršev ali skrbnikov. 
Prodajalec sme od osebe, za katero domneva, da ne izpolnjuje 
pogojev za nakup pirotehničnih izdelkov, zahtevati, da pred-
hodno izkaže svojo starost z javno listino, s katero se dokazuje 
istovetnost oseb.
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Prodaja, posest in uporaba pirotehničnih izdelkov kate-
gorije 2 in 3, katerih glavni učinek je pok (vseh vrst petard), 
je v Republiki Sloveniji prepovedana.

Prodaja ognjemetnih izdelkov kategorije 1, katerih glavni 
učinek je pok, je dovoljena od 19. do 31. decembra, njihova 
uporaba pa je dovoljena od 26. decembra do 1. januarja.

Fizičnim osebam je prepovedana:
•	 predelava pirotehničnih izdelkov zaradi povečanja učinka;
•	 uporaba pirotehničnih izdelkov v drugih predmetih;
•	 lastna izdelava pirotehničnih izdelkov ali zmesi;
•	 preprodaja pirotehničnih izdelkov.

Na kaj moramo biti pozorni pri nakupu 
pirotehničnih izdelkov?

Kupci pirotehničnih izdelkov, če že morate, kupite takšne 
izdelke le v trgovinah, ki imajo za prodajo teh izdelkov dovo-
ljenje. Izogibajte se nakupu »pod roko« pri raznih preproda-
jalcih, saj za kakovost teh izdelkov nihče ne jamči.

Ob nakupu od prodajalca zahtevajte:
•	 potrdilo, da je za konkretni izdelek ministrstvo za notra-

nje zadeve izdalo dovoljenje za uporabo;
•	 navodila za uporabo izdelka, ki morajo biti napisana v 

slovenskem jeziku in obvezno priložena vsakemu izdelku.

Pred uporabo izdelkov navodila temeljito preberite in jih 
ob uporabi tudi upoštevajte. 

Kje je prepovedana uporaba pirotehničnih 
izdelkov?

Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glavni 
učinek je pok, je prepovedana v strnjenih stanovanjskih na-
seljih, zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, v 
prevoznih sredstvih za potniški promet in na površinah, na ka-
terih potekajo javni shodi in javne prireditve. V stanovanjskih 
zgradbah in drugih zaprtih prostorih je dovoljeno uporabljati 
le ognjemetne izdelke kategorije 1, ki so proizvedeni, name-
njeni in označeni za tako uporabo.

Uporaba pirotehničnih izdelkov je dovoljena samo v skla-
du z navodili proizvajalca.

Nevarnosti in nepravilnosti pri uporabi 
pirotehničnih izdelkov:
•	 pri spravljanju petard v žep brez ustrezne embalaže lahko 

pride do drgnjenja in s tem do aktiviranja petarde;
•	 aktiviranje in odlaganje v različne predmete (steklenice, 

poštne nabiralnike …);
•	 aktiviranje petard z združitvijo več izdelkov skupaj (leplje-

nje z lepilnim trakom …);
•	 nenadzorovano metanje petard v množico;
•	 ponovno pobiranje petard, ki so zatajile, misleč, da ni 

povzročen vžig.

Jakob Udrih
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V CERKVI NA POLZELI 

Sproščen dan s prijatelji
V župnijski cerkvi na Polzeli je jaslice dolga leta postavlja-

la družina Novak iz Orove vasi. Stanko in Marija Novak sta v 
to prijetno opravilo vpletla tudi svoje otroke in vnuke. Njihovo 
tradicijo še naprej nadaljuje Sabina Pocajt z možem Emilom, ki 
zadnjih nekaj let prizor Jezusovega rojstva postavljata skupaj s 
prijatelji. »Naredimo si sproščen dan, od jutra do pozne noči, 
kar ne bi mogel biti boljši uvod v božično-novoletne praznike,« 
je povedala Sabina in obenem razkrila, da bodo letos s tem 
namenom združili moči 21. in 22. decembra. Trudijo se, da so 
vsako leto jaslice videti nekoliko drugače, in tako bo tudi letos. 
Fantje so izdelali konstrukcijo. V cerkvi pa se jim bodo pridru-
žili še dekleta in otroci, ki bodo razporedili mah in postavili 
figure. Jaslice si boste lahko v cerkvi ogledali v času bogoslužij 
od božičnega večera, 24. decembra, do svečnice, 2. februarja. 

JASLICE v Občini Polzela 
PRED LETI NA PODEŽELJU SKORAJ NI BILO HIŠE, KI NE BI POSTAVILA JASLIC Z MAHOM. TOVRSTNA 
TRADICIJA JE BILA ZNAČILNA ZA NATANČNO DAN PRED BOŽIČEM. TEGA JE V ZADNJIH ČASIH NEKOLIKO 
MANJ. NEKATERI JIH POSTAVIJO ŽE PREJ, SPET DRUGI SE ODLOČIJO, DA JIH BODO OBČUDOVALI PRI 
SORODNIKIH ALI KJE NA PROSTEM. PREVERILI SMO, KDO SKRBI ZA TRADICIJO POSTAVLJANJA JASLIC 
V OBČINI POLZELA. ŽE OD NEKDAJ JIH LAHKO OBČUDUJEMO V POLZELSKI IN ANDRAŠKI ŽUPNIJSKI 
CERKVI. V ZADNJIH LETIH TUDI PRED CERKVIJO NA POLZELI.

V CERKVI V ANDRAŽU NAD POLZELO

Krasijo jih avtorske slike
V župnijski cerkvi v Andražu nad Polzelo zadnjih 16 let jasli-

ce postavlja Ida Jevšnik s prijetno skupino sokrajanov. V tej vlogi 
se je znašla na pobudo nekdanjega župnika Janeza Furmana. Po-
sebnost andraških jaslic so zagotovo slike, ki prehajajo v jaslice. 
Njihova avtorica je Ida, na njih pa je uprizorila prizore pokrajine iz 
Betlehema – naj bo to bogato mesto, ki Marije in Jožefa ni želelo 
vzeti pod streho, ali pokrajina, kjer je stal hlev. Sprva je Ida jaslice 
postavljala sama ob pomoči družinskih članov, pred nekaj leti pa 
se ji je pridružila manjša skupina sokrajanov, s 
katerimi zdaj vsako leto združijo moči. Vsak 
prinese nekaj materiala, od maha do ve-
jic in štorov, kar nato smiselno vključijo 
v postavitev. Veseli jo, da zanimanje 
kažejo tudi mladi. Letos bodo jaslice 
postavljali v ponedeljek, 23. decem-
bra, dopoldne. Tudi v andraški cerkvi 
si jih bodo lahko ogledali v času bo-
goslužij vse do svečnice, 2. februarja. 
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AKTUALNO

PRED CERKVIJO NA POLZELI

Pisana mavrica jaslic
Društvo Dvorec bo letos tretje leto zapored orga-

niziralo postavitev jaslic pred župnijsko cerkvijo na 
Polzeli. »Vaša pomoč in sodelovanje sta neprecen-
ljiva, saj verjamemo, da lahko le skupaj ustvarimo 
najlepše jaslice, ki bodo krasile naše mesto ter raz-
veseljevale vse prebivalce in obiskovalce. Sodelova-
nje pri tem projektu je tudi priložnost, da se poveže-
mo in okrepimo našo skupnost v duhu prazničnega 
časa,« je ob tej priložnosti zapisala pobudnica Car-
men Maria Fernandez. Lani je bilo na ogled 13 jaslic. 
Med njimi tudi troje znanega izdelovalca in zbiratelja 
jaslic Jožeta Žlausa iz Vojnika. Letos jih bodo posta-
vljali med 20. in 22. decembrom. Mimoidočim bodo 
na ogled v prazničnem času.

Prebujajte se v vsako jutro 2025 
zdravi!

Z najlepšimi 
željami

KORK Polzela

• • December 2024

Špela Ožir

1313



December je prav poseben mesec. Nekateri ga imajo radi, 
nekateri ne. Nekateri se ga veselijo in ga komaj pričakujejo, 
nekateri bi ga najraje preskočili. Spremlja ga nešteto praznič-
nih lučk, v tem času se množijo druženja, praznovanja, stiski 
rok, lepe želje, tudi obljube … Na žalost pa se v decembru še 
zlasti močno začutijo osamljenost, samota, pomanjkanje …

Z decembrom pa pridejo tudi trije dobri možje, ki se jih še 
posebno razveselijo naši najmlajši. Kmalu na začetku decem-
bra nas obišče sveti Miklavž, ki običajno v noči s 5. na 6. de-
cember obdari pridne otroke. Kaj malega včasih prinese tudi 
odraslim. Spremljajo ga angelčki, pa tudi strašni parkeljni, ki 
nemalokrat prestrašijo male otroke. Miklavževa podoba je v 
nas odtisnjena že v zgodnjem otroštvu. V dneh pred njegovim 
prihodom pogosto rdeče žari večerno nebo. Takrat pravimo, 
da sveti Miklavž peče piškote.

Kdo je bil ta dobri mož iz 4. stoletja? Na spletni strani ča-
sopisa Družina so zapisali: »Sv. Miklavž – po svetu bolj znan 
kot sv. Nikolaj – je bil zelo pobožen mladenič, ki so ga starši 
vzgajali v veri. Dolgo pričakovanemu otroku sta dala ime Ni-
kolaj, kar pomeni 'zmaga ljudstva'. Bila sta dobra in usmiljena 
človeka, odprta za reveže. Nikolaj ju je v tem posnemal. Kmalu 
sta mu umrla, zato je zanj skrbel njegov stric, ki je bil zaslužen 
za to, da je bil Nikolaj posvečen v duhovnika. Po stričevi smrti 
se je Nikolaj odpravil na romanje v Sveto deželo, Palestino. V 
tistem času se v Miri niso mogli zediniti, koga bi postavili na 
škofovski sedež. V molitvi so se zatekli k Svetemu duhu in se 
odločili, da bo škof postal, kdor bo naslednji dan prvi stopil 
skozi cerkvena vrata. Božja volja je bila, da je bil to ravno Ni-
kolaj, ki o vsem skupaj ni vedel ničesar. Tako je postal škof v 
Miri v Likiji, v današnji turški Antaliji je to mesto Demre. Živel 
je zelo skromno in umrl v visoki starosti okoli leta 350.«

Sveti Miklavž je zavetnik pekov, mornarjev, trgovcev in ri-
bičev, pa tudi nevest, ki se mu priporočajo za srečno poroko. 
Miklavž je oblečen v škofovska liturgična oblačila, na glavi ima 
škofovsko mitro, v roki škofovsko palico. Po priljubljenem sve-
tniku se imenuje kar nekaj krajev in cerkva v Sloveniji, tudi v 
naši neposredni bližini. Miklavž je ime 64 prebivalcem Slove-
nije. Pogostejša imena so Nikolaj, Nika, Niko, Nik. V Sloveniji 
imamo tudi kar nekaj Nikolin. Se še spomnite, kakšno vreme 
je bilo letos 6. decembra? Pregovor pravi »Če je na miklavževo 
mrzlo, bo huda zima«.

Naslednji pride Božiček, ki domuje na severnem tečaju. Na 
skrajnem severu Skandinavije v mestu Rovaniemi na Lapon-
skem so mu škratje pomagali zgraditi pravo pravcato Božič-

Trije 
decembrski možje

kovo vas. Tam dobri mož sprejema in spoznava 
otroke in njihove starše z vsega sveta ter širi pri-
stno božično vzdušje vse leto. Otroke obdaruje na 
božični večer, 24. decembra, ali pa na božično jutro, 
25. decembra. Oblečen je v oblačila rdeče barve z 
belo obrobo. Pripelje se s sanmi, ki jih po zraku vle-
čejo severni jelenčki, prvi v vpregi je jelenček Rudolf. 
Običajno Božiček ne vstopa skozi vrata ali okna, temveč 
svoja darila pod božično drevesce dostavi kar skozi di-
mnik, nato pa se po isti poti odpravi iz hiše. Božička poznajo 
v številnih kulturah, ki so tega dobrega moža sooblikovale. Lik 
Božička se je razvil iz legende o svetem Nikolaju.

In potem je tu še dedek Mraz, mitološki dobrotnik, čigar 
izvor je precej drugačen od izvora Božička in Miklavža. Ne-
koč naj bi mu bilo ime Varun, simboliziral pa je temno plat 
življenja. Ko je Rusija v 10. stoletju sprejela krščanstvo, se je 
Varun spremenil najprej v troglavega boga Trojana, pozneje 
v svetega Nikolaja in nazadnje v dedka Mraza. V Sloveniji se 
je dedek Mraz pojavil po drugi svetovni vojni. Nastanil se je 
pod Triglavom, nekateri pa pravijo, da domuje pod Pohorjem. 
Maksim Gaspari ga je leta 1952 oblekel po slovensko – obli-
koval je podobo slovenskega dedka Mraza. Ima sive lase, belo 
brado in bele brke. Tako ga opisuje tudi pesem »Siva kučma, 
bela brada«, ki jo zagotovo poznajo vsi otroci in jo prepevajo 
v prazničnem pričakovanju. Oblečen je v ovčji krzneni plašč z 
navznoter obrnjeno dlako in okrašen s slovenskim ornamen-
tom, v roki ima sprehajalno palico, na glavi ima polhovko z 
zataknjeno smrekovo vejico, na rokah ima volnene rokavice s 
palci. Ima visoke usnjene škornje. Pripelje se s sanmi ali vo-
zom na konjsko vprego, včasih pa pride kar peš. Od leta 2020 
je obisk dedka Mraza vpisan v register nesnovne dediščine. 
Otroke obdaruje v noči z 31. decembra na 1. januar. 

• • December 2024
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PORTRET

Tisoče lučk in
		  Božiček v parku Šenek

16.30 - Prižig svečk
17.00 - Otroška predstava

17.20 - Prihod Božička
in obdarovanje otrok

  
Info: TIC Polzela

• • December 2024

Slovenija je ena 
izmed redkih držav, v kateri 

mnogi otroci pričakujejo in dobijo 
darila vseh treh dobrih mož. Nekateri 

preveč razkošna. Žal nekateri doma ne 
dobijo od nobenega dobrega moža ničesar. 
Zato so tako pomembne akcije, ki prižigajo 

iskrice sreče v očeh otrok, ki jih vsi trije dobri 
možje doma obidejo. 

Če bi vsak od nas delil, kar ima, 
bi vsi imeli dovolj.

Jolanda Železnik

1515

Vabljeni v park Šenek na božično pravljico
in prižig svečk v četrtek, 19. decembra 2024, ob 16.30.

	 Naj Šenek zasije v 1000 lučkah!



	 na KMETIJI RAKUN

  Z nadevi so zvesti sodobnim smernicam.

	 v Založah 

Pridelava mleka 
jih spremlja že več generacij

NA OBISKU

NA NJIHOVI KMETIJI NE MANJKA ŽENSKE ENERGIJE. RAKUNOVA DEKLETA – MAMA MARIJA IN TRI HČERE 
MONIKA, LUCIJA IN KATARINA – SO ODLOČNA IN VZTRAJNA. A KO GRE ZA POMEMBNE ODLOČITVE, NIKOLI 
SVOJEGLAVA. SO POMEMBNA PODPORA MOŽU OZIROMA OČETU ROBIJU RAKUNU, KI DIHA S KMETIJO ŽE 

VSE ŽIVLJENJE. DA MED NJIMI VLADA PRISTNA HARMONIJA, S KATERO GRE VSE LAŽJE, PA JE MOGOČE ČUTITI 
ŽE OB PRIHODU NA NJIHOVO DVORIŠČE.

Kmetijo Rakun v Založah sta leta 1938 kupila Robi-
jeva stara starša, Cvetko in Cecilija Rakun, katerima se 
je rodilo šest otrok. Med njimi je bil Robijev oče Milan 
Rakun, ki je kmetijo skupaj z ženo Miciko, sicer dolgo-
letno tajnico v polzelski osnovni šoli, prevzel leta 1984. 
Že takrat so se na kmetiji ukvarjali izključno z mlečno 
proizvodnjo, prav tako je tudi danes, ko s kmetijo go-
spodari Robi Rakun. Ob njem so se Milanu in Miciki 
rodile še tri hčerke Emica, Darja in Mateja.

• • December 2024
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	 na KMETIJI RAKUN

	 v Založah 

NA OBISKU

1	 Kmetijo sta leta 1938 kupila Robijeva 
stara starša, Cvetko in Cecilija.

2	 Robi med delom v hlevu

3	 S pomočjo robota molža pri 
Rakunovih poteka skozi ves dan.

4	 Za čudovito okolico v prvi vrsti skrbi 
Barbara. 

5	 Lucija, Katarina in Monika so močno 
povezane z domačo kmetijo.

	 S SODOBNIM MOLZNIM ROBOTOM
Kmetija Rakun se razprostira na 20 hektarjih zemljišč, 

od katerih je 11 obdelovalnih in devet gozdnatih. Ob tem 
imajo v najemu še 10,5 hektarja travnikov in njiv, na ka-
terih pridelujejo krmo za krave. Lani so namolzli 230.000 
litrov mleka, ki ga prodajajo Kmetijski zadrugi Polzela. 
Kot ocenjujejo, bo bera letos nekoliko manjša. Razlog je 
celovita prenova leta 1973 zgrajenega hleva, s katero so 
do zdaj vezano rejo zamenjali s prosto rejo. S tem niso 
poskrbeli le za dobrobit živali, temveč tudi delo olajšali 
sebi. Prosta reja je namreč osnova za molžo z robotom, s 
pomočjo katerega pri Rakunovih molža poteka skozi ves 
dan. Krave v prostor za molžo vstopajo samostojno in iz 
njega tudi same odhajajo. Robota in molžo redno spre-
mljajo s pomočjo računalniško podprtih aplikacij. »Prej 
zamudno in tudi težaško delo z mlekovodom je z robo-
tom postalo preprostejše ter s tem povsem obvladljivo 
za ženske članice družine. Pred obnovo smo imeli veliko 
ročnega dela, od krmljenja do molže. Zdaj je to bistveno 
lažje. Delo v hlevu nam zjutraj in zvečer vzame po eno 
uro. Prej smo ga opravljali po približno dve uri in pol,« 
pojasni Robi, ki je pred 27 leti zbolel za vnetjem trebušne 
slinavke, zaradi česar je dobil sladkorno bolezen, a ga 
pri delu še ne ovira. Že pred 15 leti so na streho hleva 
namestili sončno elektrarno.

• • December 2024
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Ste vedeli?
Najstarejša hči Monika je 

leta 2018 kot mlečna kraljica 
promovirala slovensko mleko in 
mlečne izdelke, pri čemer je s 
pridom izkoristila izkušnje z 
domače kmetije. Danes s svojo 

družino živi na kmetiji Vasle, je 
učiteljica in občinska svetnica. 
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Oči smo odprli in srečo uzrli.
Nekaj smo je zase obdržali, 

nekaj pa vam poslali. 
Dlani razprite in jo ujemite 

ter še s kom delite.

Uredništvo Polzelana

	 MOČ ŽENSKE 
ENERGIJE 

Pri Rakunovih ne manjka ženske 
energije. 23-letna Lucija in 18-letna Ka-
tarina sta kljub izobraževanju vedno 
pripravljeni poprijeti za delo. Lucija je 
študentka zadnjega letnika magistr-
skega programa, Katarina pa letos kon-
čuje gimnazijo v Celju. Tudi najstarej-
ša, 26-letna Monika, ki je poročena na 
kmetiji Vasle, se rada vrača domov. Zet 
Rok je namreč nepogrešljiv pri strojnih 
opravilih, ki jih na govedorejski kmetiji 
zagotovo ni malo. Njun sin Matevž pa 
prinaša v družino veselje. »Že od nekdaj 
vsi delamo vse. Tako je veliko lažje. Obe-
nem pa nas delo tudi povezuje,« pravi 
mama Marija, ki se je kmetiji popolno-
ma posvetila po letu 2008, predtem pa 
je bila zaposlena v Garantu.

	 VRTNARJENJE JE NJENA SPROSTITEV
Le mislite si lahko, da dela na takšni kmetiji nikoli ne zmanjka. A Marija kljub vsemu najde 

energijo za svoj hobi in čut za estetiko. Njihova kmetija je namreč prava paša za oči. Na dvo-
rišču ne manjka gredic z grmički in drugim rastlinjem. »Vrtnarjenje je moja sprostitev. Delo z 
rastlinami me pomirja in mi daje nove energije. V 27 letih, kolikor živim tukaj, sem že kar ne-
kajkrat spremenila zasaditev, pri tem pa mi svetuje in pomaga Robijeva sestra Emica,« pravi 
Marija, ki najraje sadike za rože vzgoji kar sama.

NA OBISKU

Kljub vsem zadolžitvam si Robi in Marija znata vzeti čas tudi zase. Takrat delo na kmetiji 
prevzameta Lucija in Katarina. Kot pravita, jima ni nikoli težko. S kmetijo sta rasli in jo, tako kot 
najstarejša Monika, vzeli za svojo. Kljub vsemu pa na vprašanje, katera hči bo prevzela kmetijo, še nimajo odgovora. Na njihovo 
predanost družinski tradiciji je še posebno ponosen njihov ate Milan, ki je že sam skupaj s pokojno ženo Miciko postavil močne 
temelje Rakunove kmetije. Po ženini smrti je živel skupaj z domačimi, zaradi bolezni pa je že dve leti v oskrbi v Domu Lipa v 
Štorah. Vsake toliko časa rad obišče dom in opazuje spremembe.

Špela Ožir

• • December 2024
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OGLASI

Povezava s sončno elektrarno 
Kombinacija toplotne 
črpalke in sončne elektrarne 
zagotavlja energetsko 
samozadostnost in visoko 
učinkovitost. S funkcijo 
Smart Grid sistem optimalno 
izkorišča energijo tudi pozimi, 
presežki pa so s hranilniki 
energije na voljo ponoči ali ob 
oblačnih dneh.

Novogradnja je priložnost, 
da ustvarite dom po meri – 
vizualno, funkcionalno in 
trajnostno. Izbira ogrevalnega 
sistema je ključna, saj toplotna 
črpalka ni le dodatna oprema, 
temveč osrednji del, ki zahteva 
premišljeno načrtovanje.  

Ekipa KRONOTERM vam 
pomaga najti optimalno rešitev, 
prilagojeno vašim potrebam in 
željam.

Kam umestiti toplotno 
črpalko? 

Za zrak-voda črpalke 
je pomembna lokacija 
zunanje enote, ki se lahko 
estetsko vključuje v okolico. 
Pri notranjih enotah 
minimalističen dizajn 
omogoča vgradnjo v bivalne 
prostore, pri čemer zavzamejo 
le 0,5 m² in prihranijo prostor. 
 
Talno gretje – popoln partner 
Talno gretje deluje učinkovito 
pri nizkih temperaturah 
in povečuje energetsko 
učinkovitost doma. Ločene 
ogrevalne cone omogočajo 
prilagoditev temperature 
posameznim prostorom. 
Toplotne črpalke se odlično 
obnesejo tudi pri radiatorjih. 
 
Hlajenje s toplotno črpalko 
Toplotna črpalka zagotavlja 
ogrevanje in hlajenje. Pasivno 
hlajenje s talnim hlajenjem 
je tiho in prijetno, aktivno 
s konvektorji pa omogoča 
intenzivno ohlajevanje in 
razvlaževanje.

Geotermalna ali zrak-voda? 
Geotermalne črpalke nudijo 
izjemno učinkovitost in 
dolgoročne prihranke, še 
posebej ob gradbenih delih 
na parceli. Model ETERA 
zagotavlja dolgo življenjsko 
dobo in zvišuje vrednost 
nepremičnine. Zrak-voda 
črpalke so enostavnejša in 
cenovno dostopna rešitev za 
nizkoenergijske domove.

 

GRADITE DOM? NE POZABITE NA SRCE –  
PREMIŠLJEN OGREVALNI SISTEM

Pravilno načrtovanje je 
ključ do brezskrbnosti 
Novogradnja je začetek vaše 
zgodbe, toplotna črpalka pa 
njeno srce. Izberite pametno 
in zaupajte strokovnjakom, ki 
so tukaj za vas in za vaš dom. 
Kontaktirajte nas čim prej, da 
skupaj načrtujemo najboljšo 
rešitev za vaš novi dom!
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Osnove liofilizacije: iz predhodno 
zamrznjenega živila se voda v obliki 
ledu ekstrahira s sublimacijo, to je z 
neposrednim prehodom iz trdnega v 
plinasto stanje. Sublimacija se izvaja 
tako, da se zamrznjeno živilo izposta-
vi delovanju toplote ob ustreznem 
vakuumu, pri čemer ekstrakcija vode 
poteka »in situ«. Tlak je nadzorovan 
s pomočjo parcialnega vakuuma. S 
sublimacijo ledu ne pride do migraci-
je topnih sestavin (sladkorjev, kislin, 
aminokislin, mineralnih soli itd.) proti 
površini živila. Tako je izključen na-
stanek tvorbe trde površinske skor-
je oziroma »kože«, ki zavira proces 
dehidracije in običajno predstavlja 
mesto najintenzivnejših procesov 
razkroja. Razen tega je onemogoče-
na aglomeracija molekul beljakovin, 
ker se molekule vode izločijo iz tr-
dne strukture, ki se počasi spreminja 
v fino porozno strukturo. Z uporabo 
nizkih temperatur so tudi precej zavr-
te kemične reakcije.

SUŠENJE Z 
ZAMRZOVANJEM 
 (liofilizacija)

Živila, ki jih nameravamo liofilizirati, je treba najprej zamrzniti, in sicer pri tem-
peraturah med –30 in –40 ⁰C. Sicer pa liofilizacija ni samo dehidracija s sublimacijo. 
Pri postopku liofilizacije se voda v proizvodu ekstrahira v dveh fazah:

 1. V stadiju sublimacije ali t. i. primarne dehidracije se ekstrahira voda, ki je v ma-
terialu v obliki ledu, to je predvsem t. i. prosta voda. S segrevanjem predhodno 
zamrznjenega proizvoda pride do neposredne sublimacije kristalov ledu, ne da 
bi se sploh pojavila voda v tekočem stanju. Ob tem »izginevanju« kristalov ledu 
se zamrznjeni material postopoma dehidrira, ne da bi občutno spremenil obliko, 
dobi pa fino porozno strukturo.

 2. V stadiju izotermne desorbcije ali t. i. sekundarne dehidracije se ekstrahira še 
kapilarna voda ali voda, ki se ni izločila v obliki ledu. Ta voda se ekstrahira s se-
grevanjem proizvoda na 30 do 60 ⁰C, potem ko so izginili tudi zadnji sledovi ledu. 
Segrevanje pri omenjenih temperaturah poteka določen čas pod vakuumom.

Glede na trajanje postopka in pogojev, pod katerimi poteka liofilizacija, ostane v 
izdelku še določena količina vode, ki predstavlja preostalo vodo, in ravno količina te 
vode neposredno pogojuje trajnost liofiliziranega izdelka.

Obstojnost liofiliziranih izdelkov pa je neposredno vezana tudi na ustrezno pa-
kiranje oziroma embalažo. Večina teh proizvodov je zelo občutljiva na kombinirani 
vpliv svetlobe, kisika in vode. Zaradi nizke vsebnosti vode (v povprečju 1–2 %) in pre-
cejšnje poroznosti so liofilizirani izdelki izjemno higroskopični in podvrženi oksidaci-
ji. Zato je treba uporabljati le embalažo, ki je nepropustna za vlago, kisik in svetlobo, 
razen če gre le za zelo omejeno časovno obdobje konzerviranja.

ZAČETKI IZNAJDBE POSTOPKA SUŠENJA Z 
ZAMRZOVANJEM (ANGL. FREEZE DRYING) OZIROMA 

LIOFILIZIACIJE SEGAJO V LETO 1890. POMEMBNA 
PRELOMNICA ZA LIOFILIZACIJO JE BILA DRUGA 

SVETOVNA VOJNA, KO JE BIL LIOFILIZACIJSKI POSTOPEK 
RAZVIT KOT KOMERCIALNA TEHNIKA, KI JE OMOGOČILA, 
DA STA KRVNA PLAZMA IN PENICILIN POSTALA KEMIČNO 

STABILNA IN SPOSOBNA PREŽIVETI BREZ HLAJENJA. 
V PETDESETIH IN ŠESTDESETIH LETIH PREJŠNJEGA 

STOLETJA SO ZAMRZOVALNO SUŠENJE ZAČELI 
UPORABLJATI KOT VEČNAMENSKO ORODJE, TAKO ZA 

FARMACEVTSKE IZDELKE KOT ZA PREDELAVO HRANE.
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SUŠENJE Z 
ZAMRZOVANJEM 

S prehranskega stališča imajo liofilizirani izdelki določe-
ne prednosti pred živili, pridobljenimi z drugimi metodami 
dehidracije. V liofiliziranih živilih so v precejšnji meri ohra-
njene organoleptične lastnosti (tekstura, barva, okus, aroma). 
V teku sublimacije ledu se lahkohlapne sestavine (arome) ne 
izgubijo v večji meri. Največja prednost konzerviranja z liofi-
lizacijo pa je v ohranjanju biološke vrednosti živila (vitamini, 
minerali, aminokisline). To je osnovna prednost liofilizacije 
pred drugimi metodami konzerviranja.

Liofilizirano in ustrezno kondicionirano živilo v embalaži, 
ki je neprepustna za kisik in vlago, je lahko obstojno nekaj let 
do desetletij. Seveda pa na odpornost liofiliziranih izdelkov 
vpliva predvsem količina preostale vode.

Preden liofilizirano živilo uporabimo, mora vpiti naravno 
količino vode, da se sestavni deli celice ponovno vrnejo v 
svoje prvotno stanje. Meso in ribe rekonstruiramo (rehidrira-
mo) z namakanjem v hladni vodi, sadje in zelenjavo pa lahko 
v vroči ali vreli vodi (pri tem seveda izgubijo vitamine).

Čeprav so postopki, kot sta konzerviranje in liofilizacija, se-
veda nujno potrebni za daljše obdobje shranjevanja živil, pa je 
uživanje sveže zelenjave in sadja še vedno najbolj zdravo in se-
veda tudi okusno. Vsako živilo, ki je tako ali drugače obdelano, 
izgubi nekaj svojih dobrih lastnosti, ki jih moramo nadomestiti, 
zato je priporočljivo uživanje sezonske hrane, če je to le mogoče.

Vir: NIJZ – varnost živil

Blaž Turnšek

GODOVNIKI V DECEMBRU

6. december 
MIKLAVŽ (moške različice imena: Niko, Nik, 

Nikola, Nikolaj, Miki; ženske različice imena: 
Nika, Nikolaja, Nikolina)

Sv. Miklavž, dobrotnik in zavetnik otrok v 
stiski, poznan tudi kot sveti Nikolaj, se je rodil 
okoli leta 270 v mestu Patara v Mali Aziji (da-
nes Turčija). 

Sveti Miklavž je postal znan po svojih šte-
vilnih čudežih in dobrodelnosti. Ena izmed 
najbolj znanih zgodb govori o tem, kako je 

GOD – GODOVNI DAN

pomagal revnemu očetu, ki ni imel denarja za doto svo-
jim trem hčeram. Miklavž je ponoči skozi okno ali dimnik 
podaril vrečice zlatnikov, kar je omogočilo dekletom do-
stojno poroko. Prav zaradi tega dejanja velja za zaščitnika 
otrok, mornarjev, popotnikov in revežev. 

Sveti Miklavž se pojavlja tudi v številnih pregovorih, 
ki izpostavljajo modrost in sporočila njegovega življenja: 
»Če na miklavža sneži, dobra letina se obeta.« 
»Miklavž obdaruje dobre, šiba pa grešne.« 
»Na miklavža prinesi suknjo, na božič pa kožuh.« 

Vir, foto: Wikipedija; https://katoliska-cerkev.si/ 
Mihael Frankovič

Želimo Vam vesel in  
miren Božič, 
veliko uspeha in  
zadovoljstva v 
prihajajočem letu 2025! 
                        
  

  

  

Kolektiv kmetijske  

zadruge Polzela..  
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Popusti v januarju do - 50% 

ŽŽeelliimmoo  vvaamm  vveesseellee  bboožžiiččnnee  pprraazznniikkee  tteerr  zzddrraavvoo  iinn  uussppeeššnnoo  nnoovvoo  lleettoo..    

ZZaahhvvaalljjuujjeemmoo  ssee  vvsseemm  ssttrraannkkaamm  zzaa  zzaauuppaannjjee  iinn  vvaass  pprriiččaakkuujjeemmoo  ttuuddii  vv  pprriihhooddnnjjee..  
  

    Vlasta Radić s. p., Rimska cesta 98A                                                          03 700 03 50 
    3311 Šempeter v Savinjski dolini                                                          www.solncek.si 
 

Mali oglasi

PEDIKURA – medicinska ali estetska. 
Tudi na domu!
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

MASAŽE (klasična, terapevtska, športna, ročna 
limfna), maderoterapija, sprostitveni tretmaji, 
pedikura, permanentno lakiranje in gel nohti.
Moja masaža, Prebold, 
GSM: 041 254 640 (Mojca)

Magus GB (diskretno, brez posredovanja): 
vedeževanje, osebno svetovanje, poslovno 
svetovanje. 090 64 63. Cena minute klica je 1,99 
EUR (Telekom Slovenije). Druge cene določajo 
drugi operaterji.
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Izvirne slovenske slikanice

Jesenska opravila
Jesen nas je obdarila z različnimi jesenskimi pridelki in plodo-

vi ter nam hkrati dala možnost spoznavati stara kmečka opravila, 
kot so luščenje fižola, ličkanje koruze in trebljenje buč. 

S tovrstnimi dejavnostmi smo spoznavali, kako spretni in hitri 
so naši prstki, ter svoje ročne spretnosti še razvijali. Ugotovili smo, 
da je ročno trebljenje buč oziroma pobiranje semen iz buče kar za-
mudno in zahteva veliko spretnosti. Semena smo uporabili za igro 
in likovno ustvarjanje. V jesenskih dejavnostih smo uživali.

Otroci iz oddelka 13 z vzgojiteljicama Simono Brglez in Nino Slaprnik

Škratov pevski zbor se predstavi  

V mesecu oktobru smo sodelovali na nagradnem natečaju 1. fe-
stivala izvirne slovenske slikanice pod okriljem Mladinske knjige. 

Za sodelovanje na natečaju sva se vzgojiteljici oddelka odločili 
z namenom, da otrokom približava slikanice slovenskih avtorjev in 
da tako popestrimo izbiro knjig v našem knjižnem kotičku. Z otro-
ki smo obiskali Škratovo knjižnico v našem vrtcu in si izposodili 
pravljice, uganke, pesniške zbirke slovenskih avtorjev. Izposojene 
knjige smo razstavili v knjižnem kotičku v igralnici. Otroci lahko 
vsak dan prosto posegajo po knjigah. Radi listajo in »berejo« nove 
knjige. Včasih se igrajo knjižnico. Skoraj vsak dan ugibamo uganke, 
po kosilu pa skupaj izberemo eno pravljico, jo preberemo in se o 
vsebini pogovorimo. Za sodelovanje na natečaju smo prejeli knji-
žno nagrado (slovensko ljudsko pravljico in pesmarico), ki smo se 
je zelo razveselili. 

Otroci iz oddelka 13 z vzgojiteljicama Simono Brglez in Nino Slaprnik

V vrtcu tudi v tem šolskem letu deluje Škratov pevski zbor, ka-
terega člani so otroci najstarejših oddelkov vrtca. 

Kar 36 otrok se je letos odločilo vključiti v obogatitveno dejav-
nost. Vsako jesen imamo posebno nalogo, in tudi letos ni bilo nič 
drugače. Prve pevske vaje so poleg spoznavanja drug drugega, kako 
prepevati v pevskem zboru, in zabavnih igric, povezanih s petjem, 
namenjene pripravam na dobrodelni koncert Osnovne šole Polzela. 
Predstavili smo se z dvema pesmicama: Tinkin dežnik ter Balonček 
in sonček. Svoj prvi nastop smo več kot odlično opravili in se že 
veselimo novih pevskih izzivov. 

Mentorici Anija Kokot in Apolonija Železnik
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Jesenski direndaj v družbi dedkov in babic 

Lepa beseda lepe odnose najde in tradicionalni 
slovenski zajtrk

V torek, 12. novembra 2024, je bil v oddelku 15 prav 
poseben dan, saj so k nam prišli dedki in babice. 

Druženje je potekalo v prijetnem, sproščenem in 
veselem vzdušju. Povezanost otrok s starimi starši je 
vedno posebna in čustvena. Tudi tokrat ni bilo nič dru-
gače. Otroci so stare starše pričakali pri telovadnici in 
jih povabili na ogled glasbene dramatizacije Jesenski 
direndaj. Po končani dramatizaciji je sledilo druženje v 
igralnici ob čaju in piškotih. Nato pa igra in druženje z 
dedki in babicami. Objemčkov in poljubčkov ni manjka-
lo. Veseli in hvaležni smo bili, ker so se druženja ude-
ležili v tako velikem številu. Hvala vam, babice in dedki, 
za sproščeno, domačno in prijetno dopoldne v vrtcu. 

 
Otroci oddelka 15 z vzgojiteljicama Matejo Stražar in 

Mileno Strmecki

15. november je dan, ko se zjutraj na mizi znajdejo tra-
dicionalne jedi, in sicer kruh, med, maslo, mleko in jabolko. 

Tudi letos je bilo tako. Tradicionalni slovenski zajtrk je 
potekal pod geslom »Moj naj zajtrk«. Učenci so zajtrkovali 
medgeneracijsko. Starejši učenci so se družili z mlajšimi in 
dokazali, da zmorejo biti v pomoč in za zgled. Da je kultura 
prehranjevanja pomembna, so dokazali tudi mlajši učenci.

Nadaljnja dogajanja smo posvetili lepim odnosom in lepi 
besedi. Oboje je dandanes prepogosto pozabljeno. Učenci 
so v različnih delavnicah krepili odnose. Med drugim so ugo-
tavljali, da je jezik žiraf bistveno prijetnejši od jezika volkov. 
Namesto da napadamo, raje povejmo, kaj nas moti. Namesto 
da žalimo druge, raje povejmo, kako se počutimo sami.
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KAKO SO PREŽIVELI ZANIMIV DAN, SO ZAPISALI TUDI ŠOLSKI NOVINARJI. V BRANJE PONUJAMO NEKAJ IZSEKOV NJIHOVIH ZAPISOV.
•	 Na dan tradicionalnega slovenskega zajtrka smo se že takoj prvo uro odpravili do mlajših osnovnošolcev in se poparčkali. Polovica razreda je ostala pri mlajših, druga polovica se je z mlajšimi vrnila v naš razred. Pogledali smo si filmček o tradicionalnem slovenskem zajtrku. Prišel je čas zajtrkovanja, nato še degustacije. Poizkušali smo kašo. 	    Larisa Goričan in Hana Radokanović
•	 Na začetku dneva smo se razdelili v dve skupini za medgeneracijsko druženje. Medve sva bili v 2. b-razredu. Pogovorili smo se, kaj bomo počeli. Nato smo mlajšim učencem pomagali pri nošenju hrane. Večina mlajših otrok si je hrano znala vzeti sama, nekaterim pa smo pomagali. Ko smo se ločili, je sledilo še predavanje o samopodobi ter delavnica o jeziku žiraf in volkov. Dan je bil precej pester in zanimiv.	  Lyen Šef in Tinkara Krk
•	 Všeč nam je bilo, da smo se družili z mlajšimi učenci in da smo jim lahko pomagali ter se z njimi pogovarjali. Prav tako smo se zelo zabavali pri gordijskem vozlu. Obiskala nas je tudi psihologinja, pogovarjali pa smo se o medsebojnem sodelovanju in samopodobi. Neža Matjaž, 				   Tia Novak in Lia Redžić
•	 Po zajtrku smo si pripravili kašo z različnimi dodatki. Ves čas smo se družili in zabavali z mlajšimi učenci. Ko smo se razšli, smo imeli različne delavnice. Zanimiva je bila delavnica, v kateri smo se pogovarjali o jeziku žiraf, ki so bile prijazne, in jeziku volkov, ki so bili nesramni. Lina Ben Maatoug, 		  Pia Ulaga Knez in Sara Selič



Obisk iz zavetišča

Podjetništvo na Osnovni šoli Polzela

Na Osnovni šoli Polzela nas je 28. novembra 2024 obiskala 
mamica prvošolca Izaka, gospa Nastja Glasenčnik, ki dela v za-
vetišču Meli Trebnje. Prvošolci in prostovoljci smo se poučili o 
delu v zavetišču in skrbi za živali. 

Gospa Nastja je opisala, kako v zavetišču poteka dan in skrb 
za živali, nam svetovala, kako naj sami poskrbimo za svoje do-
mače živali ter skupaj s starši za živali, ki jih najdemo zapušče-
ne. Pokazala je tudi fotografije, na katerih so bile posvojene 
živali iz zavetišča v novih domovih. Prvošolci so bili nad njimi 
navdušeni.

Ob slovesu smo gospe Nastji predali zbrano hrano in pripo-
močke, in sicer vse, kar smo zbrali od meseca septembra. Zdaj 
je zbiralna hišica spet prazna in čaka, da jo ponovno napolnimo.

Nina Miklič, prostovoljka in šolska novinarka

December je mesec veselja, druženja in obdarovanja. 

Učenci Osnovne šole Polzela so na tehniškem dnevu poka-
zali in dokazali, da so pravi mali razredni podjetniki. Dodelali so 
ideje, vestni pa so bili tudi pri zbiranju materiala, seveda tudi 
ob pomoči staršev in učiteljev, za kar se jim iskreno zahvaljuje-
mo. Nastali so čudoviti, predvsem pa njihovi izdelki, na katere so 
lahko zelo ponosni. Kot pravi podjetniki so se učenke in učenci 
od 6. do 9. razreda na bazarju preizkusili tudi pri predstavitvi in 
ponudbi izdelkov, pri čemer so jih obiskovalci podprli v dobro-
delnem duhu. Hvala vsem obiskovalcem. 

Podjetja naredijo ob koncu leta finančno poročilo o poslova-
nju. Naše poslovanje v sklopu dneva dejavnosti pa je naslednje:

 
6. a – izjemno reklamiranje izdelkov s pogostitvijo
6. b – delovno ustvarjalen razred
6. c – najbolj zabavno uporaben izdelek
7. a – najslikovitejši izdelki
7. b – najmehkejši izdelki na bazarju
7. c – zelo delaven razred
7. č – največja ponudba različnih izdelkov na bazarju in izjemno 	
         reklamiranje
8. a – izvirna prodajalka
8. b – zelo raznolika ponudba izdelkov
8. c – spretno vodenje razrednega podjetja
9. a – najbolj naravni materiali
9. b – izvirno prodajno mesto
9. c – najustvarjalnejši izdelki

 

Največ prostovoljnih prispevkov je zbral 6. a, sledita 
7. č in 9. c. Pri glasovanju je dosegel največ odstotkov 9. 
c, sledita 7. č in 6. c. Naziv naj prodajalca na bazarju si 
je po mnenju sodelujočih prislužil Danijel Vasiljević iz 7. 
č-razreda.

Želimo vam čaroben, ustvarjalen in topline poln me-
sec december.

Jerica Rajšek in aktiv učiteljev tehnike

• • December 2024

VRTEC IN ŠOLA

 Obisk iz zavetišča

 Mladi podjetniki s svojimi izdelki

2525



Mala pozornost za veliko 
veselje

Božično-novoletne delavnice

Že deveto leto zapored nas je Slovence Ana Petrič, aktualna Slo-
venka leta, povabila k sodelovanju v vseslovenski akciji izdelova-
nja novoletnih voščilnic za 22.000 starostnikov, ki bivajo v domovih 
za starejše po vsej Sloveniji. 

Akciji »Mala pozornost za veliko veselje« smo se že tretje leto 
pridružili prostovoljci naše šole. Na jutranjem srečanju smo izdelali 
voščilnice in vanje vpisali srčne želje. Voščilnice so prispevali tudi 
prvošolci ter naše zlate kuharice in učitelji. Prepričani smo, da bodo 
prinesle veliko veselje.

Če ste akcijo letos zamudili, se nam lahko pridružite naslednji 
december.

Prostovoljci z mentorico Majdo Pur

V sredo, 27. novembra 2024, smo imeli učenci Osnovne šole Pol-
zela tehniški dan. 

Dan je bil posvečen izdelovanju izdelkov za dobrodelni bazar. 
Bilo je zelo pestro in vsak razred je izdeloval svoj izdelek. 1. a-razred 
je izdeloval barvne trakce za na smreko, naredili so snežake in spe-
kli piškote. 3. a-razred se je odločil, da bo naredil svečnike, snežne 
krogle in namizne aranžmaje.

•	 Neža iz 4. c mi je povedala: 

»Ustvarjali smo nogavice in to delavnico poimenovali tovarna 
nogavic. Naredili smo tudi venček iz naravnega materiala, okrasili 
razred in s sošolcem sva naredila piramide. Hoteli smo narediti še 
kape, ampak smo se raje odločili za nogavice.«

V 5. b-razredu so okrasili kozarce za vlaganje in posejali božično 
žito, v 7. a so izdelovali okrasne pobarvanke, medvedke za drevesa 
in okraske za učilnico. V 8. c smo za bazar izdelovali kapice, okrasili 
kozarce za vlaganje in izdelali okraske za razred. Vmes smo lahko 
poslušali glasbo po svoji izbiri. Ves dan je minil v prijetnem in pra-
zničnem vzdušju.

•	 Gal Ocvirk Štrajhar iz 8. c je o dnevu povedal naslednje: 

»Na tehniškem dnevu smo izdelovali božično-novoletne okraske za 
prodajo na dobrodelnem božičnem sejmu, ki ga naša šola organizira 
že vrsto let. Všeč mi je, ker smo učenci aktivno vključeni v izbiro 
izdelkov. Že nekaj dni prej smo pripravljali material in se s sošolci 
dogovarjali, kaj vse bomo izdelali. Letos smo izdelali tudi razredni 
adventni koledar. Ker nas je v razredu ravno 24, smo si lepo razdelili 
dneve. Vsak je izdelal eno hiško in vanjo pripravil presenečenje za 
ves razred. V hiške smo dali bombončke, misli, ki nas bodo vodile 

tisti dan, semena za ptice, navodila za dobra dela … 
Vsi smo bili zelo izvirni. Koledar je tudi lepa dekoracija 
razreda. Poleg izdelovanja okraskov smo se tudi veliko 
naučili. Spoznali smo različne tehnike izdelave in uporabe 
materialov. Učitelji so nas spodbujali k ustvarjalnosti in 
inovativnosti, kar je še dodatno obogatilo našo izkušnjo. 
Med delom smo se tudi veliko smejali in zabavali, kar je še 
okrepilo našo povezanost v razredu.«

Neli Adamovič, 
šolska novinarka
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Na Osnovni šoli Polzela je v petek, 
29. novembra 2024, ponovno zaživel 
tradicionalni dobrodelni koncert, ki je 
letos nosil naslov »Ne manjka sanj«. 

Dogodek je bil poseben, ne le za-
radi čudovitega programa, temveč tudi 
zaradi plemenite pobude, ki je združila 
otroke iz vrtca, vzgojiteljice, učence, uči-
telje, starše in vse obiskovalce v podpo-
ro šolskemu skladu Otroci otrokom.

Koncert je bil prava paša za oči, dušo 
in srce. Nastopali smo otroci iz Vrtca 
Polzela, učenci Osnovne šole Polzela 
ter Podružnične šole Andraž nad Polze-
lo. S svojimi pevskimi, plesnimi in gle-
dališkimi nastopi smo očarali publiko. 
Vsak nastop je bil zgodba zase, preple-
tena z veseljem, srčnostjo in ogromno 
ljubezni do umetnosti. Povezovala nas 
je rdeča nit slovenskih pravljičnih juna-
kov, ki smo jih obudili na odru, prek njih 
pa smo prikazali vrednote, kot so po-
gum, prijateljstvo, vztrajnost, srčnost in 
odločnost. Junaki, ki niso obupali pred 
izzivi, temveč so vedno znova vstali, so 
bili odlična izbira, saj smo otroci lahko 
našli vzor v likih, ki so nam tako blizu.

Nastopajoči smo s svojimi nastopi 
pokazali, da kljub vsakodnevnim teža-
vam in izzivom vedno obstajajo sanje, 
v katere je vredno verjeti. Otrok, ki ver-

jame v svoje sanje in si upa tvegati, da 
jih doseže, je tudi junak, kot smo to bili 
junaki na odru. To je v svojem pozdrav-
nem govoru poudarila tudi ravnateljica 
Bernardka Sopčič. Da smo verjeli in ver-
jamemo v te sanje, je najbolj zaslužna 
učiteljica Marija Kronovšek, ki je ustva-
rila krasen scenarij.

Poleg koncerta je na šoli potekal 
tudi božični bazar, na katerem so si 
obiskovalci lahko ogledali in kupili raz-
lične izdelke, ki smo jih izdelali učenci 
in učitelji, otroci iz vrtca in vzgojiteljice. 
Pri izdelavi različnih izdelkov so nam 
pomagali tudi starši, babice, dedki … Za 
pomoč in predano znanje smo jim ne-
izmerno hvaležni. Letos je potekalo tudi 
spletno glasovanje, fotografije izdelkov 
smo objavili na spletni strani.

Ves izkupiček prostovoljnih prispev-
kov je bil namenjen šolskemu skladu 
Otroci otrokom, ki pomaga pri zagotavlja-
nju potrebščin za otroke iz socialno ogro-
ženih družin. Gre za resnično plemenito 
pobudo, ki pomaga mladim soustvarjal-
cem naše skupnosti. S tem smo pokazali, 
da s svojo ustvarjalnostjo in delom lahko 
pripomoremo k boljši prihodnosti tudi ti-
stim, ki so v težjem položaju.

»Ne manjka sanj«
DOBRODELNI KONCERT: 

S koncertom »Ne manjka sanj« 
smo tako na Osnovni šoli Polzela 
ponovno dokazali, kako pomembno 
je povezovanje skozi umetnost in 
solidarnost. Obiskovalci so odšli do-
mov z nasmehi na obrazih in toplino 
v srcih, saj so s svojim prispevkom 
pomagali uresničiti sanje tistih, ki jih 
najbolj potrebujejo.

Loriana Turnšek, šolska novinarka
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predstavil najpomembnejše rože, liste in 
plodove, ki so sestavni del Andraževca. 

V dvorani so bili predstavljeni do-
mači likerji: borovničevec, višnjevec, če-
šnjevec, drenovec, limonovec, travarica, 
materina dušica, slivovec, borovec, ko-
šutnik in drugi. Kar 32 steklenic je bilo 
na mizi. Pridelava likerjev je specifična 
in prispeva k raznolikosti, znotraj katere 
lahko vsakdo najde svoj okus. 

Srečko Rajh, Drago Jamnikar, Jakob Pre-
sečnik in Igor Pungartnik so podelili pri-
znanja najboljšim pridelovalcem - tistim, ki 
o Andraževcu največ vedo in so najboljše-
mu šnopsu dodajali rože, nabrane v sonč-
nih popoldnevih, ter druge sestavine v 
pravilnem razmerju. Štiri zlata, 13 srebrnih 
in dve bronasti priznanji so prejeli izkušeni 
pridelovalci Andraževca. Letošnji najboljši 
pridelovalci so Vincenc Meklav, Milena Me-
šič, Drago Rajh in Zdenka Jamnikar. 

Organizacija dogodka Andraževec je 
precej zahtevna, saj zajema pridelavo, 
dostavo vzorcev, šifriranje, ocenjevanje, 
vrednotenje rezultatov, objave, plaka-
tiranje, priznanja, vsebinski in zabavni 
program ter pogostitev. 

Biserka Škoflek

Društvo upokojencev Andraž je orga-
niziralo že 17. tradicionalno degustacijo 
zeliščnih likerjev Andraževec. Devetnajst 
vzorcev so pridelovalci dostavili ocenje-
valni komisiji, v kateri je pet ocenjeval-
cev po pravilniku društva 15. novembra 
2024 ocenilo vzorce. Podelitev priznanj 
najboljšim pridelovalcem je bila 16. no-
vembra v dvorani Doma krajanov Andraž 

nad Polzelo. Za prijetno in veselo druže-
nje obiskovalcev je poskrbel ansambel 
Zven gora iz Andraža nad Polzelo.

Po pozdravnemu nagovoru pred-
sednika odbora za izvedbo prireditve 
Srečka Rajha je spregovoril predsednik 
Pokrajinske zveze društev upokojencev 
Celje Jakob Presečnik. Franci Uratnik je 

17. tradicionalna degustacija zeliščnega likerja 
Andraževec 2024

Miklavž na Polzeli obdaril 170 otrok

V četrtek, 5. decembra 2024, je otroke v župniji svete Marjete na Polzeli na pred-
večer svojega godu obiskal sveti Miklavž in obdaril 170 otrok.

Otroci so najprej prisluhnili otroškemu pevskemu zborčku Cekinčki, nato pa so 
si ogledali igrico z naslovom Zmeda v nebesih, ki je prikazala, kako zahtevno delo 
ima sveti Miklavž s pripravo daril. Pri tem so mu namreč pomagali njegovi pomoč-
niki, angeli v nebesih. Zgodilo pa se je, da se je nekaj angelov preveč ukvarjalo 
s svojimi krili in lenarilo, zato so do Miklavža prišli pomešani seznami otrok. Na 
seznamu pridnih so se znašli tudi tisti manj pridni, ki pa so obljubili, da se bodo v 
prihodnje poboljšali.

Po igrici so vsi otroci in starši v en glas poklicali Miklavža, ki jih je tudi letos 
razveselil s svojim prihodom.

Tone Tavčer
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20 let Andraškega okteta

 Andraški oktet in moderatorka Blažka Klemenčič med koncertom ob jubileju

Spoznavanje gobje druščine in njenih prigod na 
pravljični uri

Andraški oktet je v soboto, 23. no-
vembra 2024, v dvorani Doma krajanov 
v Andražu nad Polzelo praznoval časti-
tljivih 20 let svojega delovanja. Ob tem 
jubileju so pripravili koncert z izborom 
najlepših pesmi. 

Oktet je nastal jeseni leta 2004, ko je 
želja po ubrani moški pesmi združila pev-

ce v Andražu nad Polzelo. Sestava okteta 
se je skozi čas spreminjala. Danes v ok-
tetu prepevajo Zdravko Zabukovnik, Jože 
Kužnik, Dani Sitar, Zoran Zabukovnik, Žiga 
Sitar, Miha Pungartnik, Slavko Pižorn in 
Domen Sitar. Domen Sitar je leta 2017 pre-
vzel pomembno vlogo vodje in skrbi, da se 
oktet pod njegovim vodstvom vseskozi uči 
novih pesmi ter zveni usklajeno in ubrano. 

Predsednik Kulturnega društva An-
draž Vili Pižorn je članom okteta podelil 
priznanja za glasbeno in kulturno udej-
stvovanje. Priznanje je podelil tudi Ju-
liju Pačniku, nekdanjemu umetniškemu 
vodji okteta, ki je v veliki meri zaslužen 
za začetek delovanja okteta. 

Predstavnik žalske območne izpo-
stave Javnega sklada RS za kulturne de-
javnosti Bojan Pevec pa je na koncertu 
podelil naslednja priznanja: Zdravko Za-
bukovnik in Dani Sitar sta prejela zlato 
Gallusovo priznanje za 30 let prepeva-
nja v kulturi, Slavko Pižorn in Jože Kužnik 
pa sta prejela srebrno Gallusovo prizna-
nje za 20 let prepevanja.

Koncert so še dodatno obogatili go-
stje, in sicer vokalna skupina Vox Corde 
iz Velenja in okolice, ki so se predstavili 
z lahkotnejšimi ritmi znanih slovenskih 
in tujih popevk. Po koncertu je sledilo 
prijetno druženje ob dobrotah, ki so jih 
pripravile članice kulinarične sekcije 
Andraža nad Polzelo. 

Tone Tavčer

V četrtek, 28. novembra 2024, smo 
se v Občinski knjižnici Polzela z domi-
šljijo podali v pravljični gozd ter spo-
znali druščino simpatičnih gobic in nji-
hovo domovanje.

Nekega dne se je gobicam želela pri-
družiti prijazna rdeča mušnica, a so jo 
grdo odslovile. Zahvaljujoč nepričako-
vanim skupnim prigodam, so vendarle 
sprejele mušnico Rubi medse ter z njo in 
njeno družino sklenile tesno prijateljstvo.

Čudovita pravljica nas je naučila, da 
prijateljstvo čutimo v srcu. In tako kot go-
bice, ki smo jih spoznali v pravljici, smo si 
tudi ljudje različni. A kljub temu sta srč-
nost in strpnost tisti vrednoti, ki naj nas 
povezujeta ter vodita skozi življenje.

Renata Novak Navdušeni otroci in starši po pravljici o prijateljstvu in strpnosti
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 Prizor iz igre Zmeda v nebesih
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Portugalska pešpot od Lizbone do Santiaga de 
Compostela

V četrtek, 21. novembra 2024, smo 
v Občinski knjižnici Polzela gostili po-
potnika in fotografa Zorana Furmana. 
V sliki in besedi nas je popeljal po por-
tugalski pešpoti, ki se razteza od ži-
vahne Lizbone do zgodovinskega Porta 
ter naprej do svetovnega romarskega 
središča Santiago de Compostela. Ta 
nepozabna pot ponuja tako naravne le-
pote kot bogato kulturno dediščino, ki 
jo lahko doživimo le na ta način.

Pot se začne v slikoviti prestolnici 
Portugalske, Lizboni. S predavateljem 
smo se sprehodili po ozkih uličicah, 
občudovali barvite fasade. Predstavil 
nam je tudi znamenitosti, kot so Torre 
de Belém, slavna lizbonska mostova in 
katedrala. Iz Lizbone se je njegova pot 
nadaljevala proti severu. Del poti se raz-
teza skozi manjša mesta in vasi, kjer je 
spoznaval lokalno kulturo, tradicijo in 
prijazne prebivalce. Po 13 dneh hoje in 
nekaj več kot 400 kilometrih je prispel 
v Porto, kulturno bogato mesto. Poleg 
znamenitosti, kot so most Dom Luís, 
železniška postaja z izjemnimi poslika-
vami iz ploščic »azulejo«, številne sta-
rinske knjigarne in trgovine, ponuja tudi 
priložnost za okušanje slavnega vina 

portovec in drugih specialitet. Po 24 
dneh hoje je prispel v Santiago de Com-
postela, mesto, znano po svoji veličastni 
katedrali, ki je cilj romarske poti Cami-
no de Santiago. Izkušal je čar romarske 
tradicije, ki se nadaljuje že stoletja. Ob 
tem je prisluhnil zgodbam romarjev, ki 
so potovali skozi različne izkušnje, od 
izzivov na poti do trenutkov notranjega 
miru in refleksije. 

Zadnji postaji njegove poti sta bili 
Muxia in za konec Finisterra, znana kot 
»konec sveta«. Pot ponuja slikovite raz-
glede na obalo Atlantskega oceana in 
možnost srečanja z romarji iz vsega sve-
ta. Poleg naravnih lepot ima ta pot tudi 
duhovno dimenzijo, saj mnogi romarji 
verjamejo, da je pot do Finisterre pot is-
kanja notranjega miru. Ko pridejo na cilj, 
so sončni zahodi nad oceanom resnična 
nagrada za trud, ki so ga vložili v pot. 

Renata Novak

Praznična delavnica z gasilsko 
mladino PGD Polzela

V gasilskem domu na Polzeli smo v prazničnem vzdušju organizirali ustvarjalno 
delavnico, na kateri smo skupaj z gasilsko mladino izdelovali voščilnice. 

Delavnico je pripravila Mirjam iz Dejavnosti Zaraja, ki je s svojo potrpežljivostjo 
in ustvarjalno energijo poskrbela, da je vse potekalo v sproščenem ter veselem 
vzdušju, za kar se ji mentorji mladine iskreno zahvaljujemo. Izpod mladih rok so 
nastale čudovite voščilnice, okrašene s prazničnimi motivi, bleščečimi detajli in 
osebnimi sporočili. 

Piko na i dogodku je dodal obisk prvega dobrega moža, svetega Miklavža, ki 
je gasilsko mladino navdušil s prijaznimi besedami in simboličnimi darili. Iskrena 
hvala vsem, ki ste s svojim trudom, časom in energijo prispevali k uspešni izvedbi 
delavnice ter ustvarili nepozaben dogodek. Z gasilskim pozdravom: »Na pomoč!«

Ajda Kokovnik 
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 Zoran Furman je delil izkušnje poti od Lizbone do Santiaga de Compostela, polne 
naravnih lepot in romarske tradicije s poti.

 Otroci so med ustvarjalno delavnico 
izdelovali praznične voščilnice.
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Ta veseli dan kulture na gradu Komenda

Likovniki in tamburaši Kulturno-
-umetniškega društva (KUD) Polzela so 
v petek, 29. novembra 2024, kulturno 
obarvali Prešernov rojstni dan oziroma 
Ta veseli dan kulture. Z zaključno razsta-
vo likovnih in kiparskih del se je predsta-
vilo 32 likovnikov ob zvokih tamburic 11 
članov tamburaškega zbora.

Razstavljena so dela v tehniki akva-
rela, akrila in olja, upodobljena je narava 
v vseh letnih časih, različna arhitektura, 
nekaj tihožitja in portretov ter zanimivo 
kiparsko delo v mešani tehniki. Seveda 

pa je za ta praznik upodobljen tudi pe-
sniški velikan France Prešeren.

Letos so likovniki večino projektov 
namenili spominu na generala Rudolfa 
Maistra, na njegovo 150. obletnico rojstva 
in 90. obletnico smrti, saj je bilo leto 2024 
razglašeno za leto Rudolfa Maistra. Upo-
dabljali so njegove portrete, vojaške pod-
vige in slikali na temo njegovih pesmi. Že 
na likovni delavnici v februarju so nastali 
motivi po vsebini Maistrovih pesmi: Tam 
gori za našo vasjo, Završki fantje, Okto-
brski mrak, Pod kostanji, Ptičja romanca, 

Pomlad, Romanca o plesu, Slovenske go-
rice, Slovo ... Njegove pesmi so bile navdih 
za nadaljnje likovne projekte: Žena – mati, 
Likovno kolonijo prijateljstva in Mednaro-
dno likovno kolonijo Novi Klošter. 

Pestro dogajanje v likovni sekciji, 
pozitivno vzdušje in odprtost za nove 
predloge so temelji, da likovniki deluje-
jo in s svojim delom širijo ugled doma-
čega kraja. Nekateri člani poleg slikanja 
tudi kiparijo, fotografirajo, pišejo pesmi. 
Na zaključnem praznovanju ob Tem ve-
selem dnevu kulture je nekaj svojih pe-
smi deklamirala članica Stanka Kopušar. 
Stanka je bila dolga leta učiteljica na 
Osnovni šoli Polzela, je članica likovne 
sekcije KUD Polzela in zdaj tudi članica 
Društva upokojencev Šmartno ob Paki. 
Zadnje navedeno društvo ji je omogo-
čilo natis pesniške zbirke, obogatene z 
njenimi likovnimi deli.

Množico obiskovalcev so navduši-
le pesmi tamburaškega orkerstra, ki ga 
že štirideset let vodi Mija Novak. Ko je 
Stanka prebrala svojo pesem O hme-
lju, so tamburaši zaigrali še priljubljeno 
melodijo Savinjska dolina. Ob zaključku 
sta navzoče pozdravila predsednica KUD 
Polzela Klavdija Sitar in podžupan Obči-
ne Polzela Igor Pungartnik, ki je zaključ-
no likovno razstavo tudi uradno odprl.

Mojca Korošec
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Polzelski gasilci želimo vsem občanom 
vesel božič ter zdravja in uspehov 

v novem letu 2025.

 Navzoče je nagovoril podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik.
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Praznično družinsko ustvarjanje voščilnic
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Gledališka skupina Kulturnega društva Andraž

V A B I
na ponovitev komedije z naslovom

MODRI ENCIJAN,
ki bo v nedeljo, 26. 1. 2025, ob 15. uri

v dvorani Doma krajanov Andraž.
                   
  

Odlična igralska 
zasedba in zanimiva 
zgodba vam bosta 
polepšali nedeljsko 
popoldne.

Vljudno vabljeni.

 Otroci so ustvarjali unikatne božično-novoletne voščilnice.

V torek, 10. decembra 2024, smo se v Občinski knjižnici 
Polzela posvetili ustvarjanju unikatnih božično-novoletnih 
voščilnic, ki bodo razveselile naše najdražje.

Povabilu knjižnice se je prijazno odzvala Majda Pur, izkuše-
na in večkrat nagrajena ustvarjalka voščilnic za vse priložno-
sti, ki je delavnico pripravila in vodila. Srečanja so se udeležile 
vse generacije – otroci, starši, babice in tako je ustvarjanje po-
stalo čarobna izkušnja za vse. Pod budnim očesom učiteljice 
Majde smo se podali na ustvarjalno pot in uporabljali različne 
materiale, kot so papir, lepilni trakovi, bleščice in še mnogo 
več. Na voljo so bile tudi ideje, ki so nam olajšale ustvarjanje, 
hkrati pa smo imeli prosto izbiro, da izrazimo svojo domišljijo 
in dodamo osebni pečat svojim voščilnicam. 

Delavnica je bila priložnost za povezovanje in druženje, 
otroci so pridobili nove veščine, skupaj pa smo delili nasmehe 
ter se pripravili na najlepše obdobje v letu.

Pri odhodu z delavnice nas je čakalo še Majdino darilce 
– vsaka družina je prejela paketek z božičnim žitom, ki ima v 
tradiciji poseben pomen. Je simbol prazničnega duha ter pri-
naša srečo in blaginjo v dom.

Renata Novak
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Člani Društva upokojencev Andraž v Rogaško Slatino

V četrtek, 14. novembra 2024, smo se 
andraški upokojenci v meglenemu jutru 
odpeljali proti Rogaški Slatini. Med potjo 
do cilja smo naredili krajši postanek za ju-
tranjo kavico v Šmarju pri Jelšah. Za ogled 
steklarne smo se dogovorili vnaprej. Pred 
ogledom smo se razdelili v dve skupini. 
Prva skupina si je z vodičko ogledala pro-
izvodnjo, druga pa trgovino steklarne in 
galerijo izdelkov. 

Prijazna vodička nas je popeljala na 
ogled proizvodnje. Naprej nam je poveda-
la nekaj o začetkih delovanja glažut, vse 
do današnje proizvodnje. Zanimivo je bilo 
opazovati, kako talijo kremenčev pesek, 
da nastane fini kristal. Pri proizvodnji ni 
odpadka, razbito steklo gre ponovno na 
taljenje. Več je tega materiala, lepše in 
bolj svetleče nastaja fino kristalno steklo. 
Najzanimivejši pa so bili steklopihači, ki 
izdelujejo izdelke, ki jih ni mogoče napra-
viti strojno. Vse delajo z občutkom in so 
pravi mojstri oblikovanja kristala. Opazo-
vali smo tudi brusilce vzorcev na kristal-
ne izdelke. Po ogledu proizvodnje smo si 
ogledali še galerijo izdelkov, razne pokale, 
razstavljena je bila tudi replika keliha, ki 
ga je nekdanji predsednik Danilo Türk po-
daril britanski kraljici Elizabeti in je naj-
dražji razstavljeni izdelek.

Po ogledu steklarne in trgovine smo 
se odpravili in povzpeli na 106 metrov 
visok stolp, ki je delo našega velenjskega 
rojaka, arhitekta Nandeta Korpnika. Žal pa 
nikjer ne omenjajo njegovega imena. Na 

vrh nas je v nekaj sekundah popeljalo dvi-
galo. Tu sta razgledna ploščad in kavarna. 
Ob trenutno sončnem vremenu se nam je 
razprostrl lep pogled na Rogaško Slatino, 
predvsem na zdraviliški del in okoliško 
hribovje. Tisti, ki se niso odločili za stolp, 
so se odpeljali v muzej Anin dvor, kjer so si 
pod vodstvom ogledali zanimive muzejske 
zbirke: domoznansko, steklarsko, grafično, 
parkovno in vodno. Za konec smo se spre-
hodili po zdraviliškem parku, ki je ponos 
Rogaške Slatine z urejenimi drevoredi, 

cvetličnimi gredami in številnimi eksotič-
nimi rastlinskimi vrstami. 

Po ogledu tega znamenitega zdra-
viliškega mesta smo se odpeljali v kraj 
Verače na turistično kmetijo Volavšek 
pri Škorcu na kosilo. Bilo je domače in 
okusno. Za piko na i pa nas je gospodar 
odpeljal v klet na degustacijo vin. Polni 
lepih in pozitivnih vtisov smo se zvečer 
vrnili v Andraž nad Polzelo.

Biserka Škoflek
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 Pred vstopom v Kristalni stolp
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Proslavili okrogle  zakonske obletnice v župnijah 
Polzela in Andraž nad Polzelo

Slavje so začeli s sveto mašo, ki jo 
je daroval domači župnik Urban Lesjak, 
med katero so zakonci poleg blagoslova 
prejeli spominsko darilo, žene zakoncev 
pa cvet vrtnice. Na slovesnosti so sode-
lovali vsi cerkveni zbori in skupine, ki so 
s tem počastili sv. Cecilijo, svojo zave-

tnico. Organisti in zborovodje so prejeli 
priložnostna darila. Po končani slove-
snosti v cerkvi so nadaljevali v obliki 
družabnega srečanja.

Tone Tavčer

V polzelski in andraški župniji že vr-
sto let ob 21. novembru, godu sv. Cecili-
je, zavetnice cerkvenega petja, glasbe, 
zborovodij in organistov, proslavljajo 
tudi okrogle obletnice zakonskih zvez. 

Na letošnji slovesnosti v soboto, 23. 
novembra 2024, se je v župnijski cerkvi 
sv. Marjete na Polzeli zbralo 46 parov. 
Med njimi so bil štirje pari, ki so prazno-
vali 50 let zakona oziroma zlato poroko: 
Ivana in Matija Kumer, Romana in Bran-
ko Razgoršek, Darja in Alojz Rehar, Anica 
in Marjan Zabukovnik. 55 let zakona sta 
praznovala Jožica in Adolf Sevčnikar ter 
60 let zakona oziroma diamantno poro-
ko Rozalija in Rudolf Jazbec ter Zofka in 
Anton Zajc. 

V cerkvi sv. Andreja v Andražu nad 
Polzelo pa je proslavljanje zakonskih 
parov potekalo v nedeljo, 1. decembra 
2024, na župnijski praznik, udeležilo pa 
se ga je 26 parov. Marija in Franc Dobnik 
sta praznovala 50 let zakona oziroma 
zlato poroko. 55 let zakona sta prazno-
vala Pavla in Ivan Pirec. 60 let zakona 
oziroma biserno poroko pa Marija in 
Miha Sitar.
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 Iz župnijske cerkve sv. Marjete na Polzeli

 Zakonski jubilanti v cerkvi sv. Andreja v Andražu nad Polzelo
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Malo drugačno popoldne skupine Oljka
Pogovorna skupina Oljka, ki deluje pod okriljem Medge-

neracijskega društva Mozaik generacij, se redno sestaja vsak 
ponedeljek v mesecu v medgeneracijskem prostoru, ki ga 
vsem skupinam zagotavlja Občina Polzela.

V poznojesenskem, sončnem in malo vetrovnem dnevu smo 
se odpeljale v Šoštanj, rojstni kraj Karla Destovnika - Kajuha. Naj-
prej smo si privoščile malo poživila: kavico in sok. To je bil kratek 
vmesni postanek, namenjene smo bile v Ravne pri Šoštanju v 
dvorec Gutenbuchel. Dvorec ima zelo pestro in zanimivo zgodo-
vino. Letos so, kot že vrsto let, na ogled postavili čudovito pred-
praznično pravljico. Ker dvorec odpira vrata ob 16. uri, ko se v tem 
času že mrači, je bil s tisočerimi lučkami, raznimi postavitvami in 
aranžmaji prava paša za oči ter balzam za dušo. 

Tega čarobnega doživetja pa na žalost ni mogla z nami 
doživeti in deliti naša članica Marica, saj ji zdravstveno stanje 
tega ne dopušča. Želimo ji vse dobro. V soju čarobne svetlobe 
smo se zadovoljne odpeljale v zavetje svojih domov, odloče-
ne, da še kdaj ponovimo kakšen izlet. 

Gertruda Terčak

Kinološka prireditev v lovišču Lovske družine Polzela
čuje številne odgovornosti, pri čemer ima iskanje ranjene divjadi 
ključno vlogo. Poškodovana divjad, ki je lovec ne najde, je lahko 
izpostavljena dolgotrajnemu trpljenju ali predstavlja tveganje za 
širjenje bolezni. Poleg tega je etična in zakonska dolžnost lovca, 
da stori vse, kar je v njegovi moči, da najde uplenjeno divjad. 

Za uspešno sledenje krvni sledi je ključnega pomena moč-
na povezanost med psom in vodnikom. Vodnik mora prepozna-
ti znake, ki jih pes sporoča, spremembe v vedenju, intenzivnosti 
vohanja ali tempo gibanja. To sodelovanje temelji na zaupanju 
in dolgotrajnem urjenju. V soboto popoldne so se mednarodni 
kinološki sodniki srečali in pripravili umetne krvne sledi za ne-
deljsko tekmo. V nedeljo zjutraj smo se v Založah na lovskem 
domu ponovno zbrali vodniki psov in z njimi opravljali preiz-
kušnjo. Mednarodni sodniki so predstavili potek preizkušnje in 
pravilnik za uspešno opravljeno preizkušnjo. 

Predsednik LKD Celje Janez Šumak je pozdravil vse zbrane 
člane LD Polzela in vodnike psov ter predstavil sodniški zbor. Po 
uvodnem govoru so se sodniki in vodniki s pomočjo članov LD 
Polzela odpravili v del lovišča, kjer so bile predhodno postavljene 
umetne krvne sledi. Po končanem delu v lovišču smo se ponovno 
zbrali na lovskem domu v Založah, kjer so sodniki predstavili re-
zultate o delu v lovišču. Rezultati so bili nadpovprečni, saj je vseh 
devet vodnikov opravilo to zahtevno preizkušnjo. Predsednik LKD 
Celje je razglasil rezultate: prvo mesto je dosegel Zlatko Cmok, 
drugo mesto Milan Furtuna in tretje mesto Boštjan Pikon.

Ferdinand Železnik

Lovsko kinološko društvo (LKD) Celje je v lovišču Lovske 
družine (LD) Polzela organiziralo preizkušnjo iskanja divjadi 
po uporabnostni izkušnji. Udeležilo se je je devet vodnikov s 
psi, ki so uspešno opravili preizkušnjo po krvni sledi. 

Krvna sled je ena izmed ključnih nalog v lovskem okolju, saj 
vključuje iskanje ranjene divjadi, da se prepreči njeno trpljenje 
in zagotovi spoštljivo ravnanje z naravo. Ta proces zahteva uspo-
sobljenost lovcev in njihovih lovskih psov, zlasti barvarjev, ki so 
posebej vzrejeni in šolani za sledenje krvnim sledem. Lov vklju-
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 Članice pogovorne skupine Oljka so uživale v čarobnem 
predprazničnem vzdušju.

 Najboljši trije vodniki s psi ob zaključku preizkušnje iskanja 
divjadi po krvni sledi v lovišču LD Polzela
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Srečanje abrahamovcev Revija cerkvenih pevskih zborov Dekanije Žalec - 
Braslovče  

Gomilsko (zborovodkinja Vesna Štraus) 
in MePZ Marije Vnebovzete Župnije Bra-
slovče (zborovodkinja Mija Novak). 

Vse zbrane je v uvodu najprej nago-
voril dekan Srečko Hren iz Župnije Pre-
bold, ob koncu pa se je vsem nastopajo-
čim in obiskovalcem zahvalil še domači 
župnik, prodekan Vlado Bizjak. Za konec 
revije je dve pesmi zapel še združeni 
zbor pevk in pevcev iz vseh župnij. 

Revija cerkvenih pevskih zborov je 
znova pokazala, kako pomembno vlogo 
ima glasba v naši duhovnosti in skupno-
sti. Prireditev je organiziral šempetrski 
župnik Mirko Škoflek, saj je v Dekaniji 
Žalec - Braslovče zadolžen za cerkveno 
petje, nastop zborov pa je povezovala 
Janja Čuvan. 

Tone Tavčer

»Kdor poje, dvakrat moli« pravi star 
slovenski pregovor. Tudi Anton Martin 
Slomšek je prepoznal, da je petje več 
kot le glasbena nota. Je molitev, ki izra-
ža predanost in povezanost z Bogom. V 
duhu Slomškovega prepričanja, da pe-
tje presega zgolj zemeljske note, so se v 
nedeljo, 24. novembra 2024, v župnijski 
cerkvi sv. Nikolaja v Žalcu zbrali pevke in 
pevci, skupaj jih je bilo več kot 150 iz 11 
župnij, na 2. reviji cerkvenih pevskih zbo-
rov razširjene Dekanije Žalec - Braslovče. 
S svojo raznolikostjo in ubranim petjem 
so poslušalce popeljali na glasbeno po-
potovanje skozi sakralno glasbo. 

Predstavili so se: MeCPZ Sv. Jurij ob 
Taboru (zborovodkinja Gabrijela Gojzni-
kar), MeCPZ Galicija (zborovodkinja Anita 
Žolnir), MeCPZ sv. Nikolaja Župnije Žalec 
(zborovodja Danijel Novak), MeCPZ Žu-
pnije sv. Mihaela Vransko (zborovodkinja 
Frančka Čvan), MoPZ Emanuel Župnije 
Šempeter v Savinjski dolini (zborovodki-
nja Nives Halužan), VS Glas srca Župnije 
Prebold (zborovodkinja Ana Rudnik Pa-
vlica), MeCPZ Župnije Polzela (zborovodja 
Marko Slokar, klaviature Anita Kovačec), 
MeCPZ Matere Božje Župnije Petrovče 
(zborovodkinja Marta Strahovnik), Me-
CPZ Sv. Jurij Gotovlje (zborovodkinja Moj-
ca Florijančič), Kvartet Gomilsko Župnije 

Ažbe Mlačnik stopil na najvišjo 
stopničko mednarodnega turnirja

Počastili sv. Barbaro
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23. novembra 2024 je v Ljubljani potekal mednarodni turnir "Ljubljana open 
2024". Udeležili so se ga tudi karateisti našega kluba. 

Ažbe Mlačnik je po štirih zelo dobrih borbah pokazal, da je izjemno pripravljen. 
Osvojil je prvo mesto med kadeti (-57 kg). Za prvo borbo je dobil nasprotnika iz Ita-
lije in zmagal po sodniški odločitvi. V drugi borbi je suvereno premagal nasprotnika 
iz Bosne in Hercegovine z rezultatom 7 : 0. V polfinalu se je pomeril s Slovencem in 
zmagal z rezultatom 4 : 2, v finalu pa je z rezulatom 2 : 0 zmagal ter s tem stopil na 
najvišjo stopničko.

Ažbetu iskrene čestitke.
Zoja Avžner

 MeCPZ Župnije Polzela

 Ažbe Mlačnik z zlato kolajno po odličnih 
borbah
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Srečanje abrahamovcev 
Župnija Polzela je v sodelovanju z Občino Polzela drugo sveto mašo na nedeljo, 8. de-

cembra 2024, namenila tudi abrahamovcem - torej tistim, ki so praznovali 50 let rojstva. 
Srečanja v cerkvi sv. Marjete se je udeležilo nekaj več kot tretjina živečih v Občini Polzela. 

To slovesnost je leta 2004 uvedel te-
dajšnji župnik na Polzeli Jože Kovačec, 
ko se je sam srečal z abrahamom. Kot je 
v svojem nagovoru povedal zdajšnji žu-
pnik Urban Lesjak, ki nadaljuje to tradi-
cijo, je abraham življenjska prelomnica, 
ko se izkušnje preteklih let povezujejo z 
načrtovanjem prihodnosti. 

Po zaključku maše so po skupnem 
fotografiranju srečanje nadaljevali ob 
pogostitvi v veroučni učilnici. Zbrane 
je nagovoril župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in kot soorganizator srečanja 
vsem čestital, jim zaželel vse dobro za 
pomemben rojstni dan ter zdravja in 
sreče v prihodnje. Ni pa pozabil tudi na 
voščilo za božič in novo leto.

Tone Tavčer

Društvo upokojencev Andraž nad Polzelo in poseben odbor za praznovanje 
godu sv. Barbare sta drugo decembrsko soboto pripravila praznovanje v njeno 
čast. Kot je znano, je sv. Barbara zavetnica rudarjev, častijo pa jo tudi vojaki, mi-
nerji, ranjenci, skratka mnogi, ki se pogosto soočajo z nesrečami in smrtjo.

Počastili sv. Barbaro
Rudarji so se v slavnostnih unifor-

mah zbrali pred cerkvijo sv. Andreja v 
Andražu nad Polzelo, kjer je župnik Ur-
ban Lesjak blagoslovil kip sv. Barbare, 
rudarje, rudniške svetilke in prapore, 
nato pa so se odpravili v župnijsko cer-
kev. Ob prihodu v cerkev so v znamenje 
hvaležnosti prižgali svečke kot simbol 
luči, ki naj jih v tem adventnem času 
in vedno vodi skozi življenje. Zbrane je 
nagovoril rudar Janko Pirec, ki je nekaj 
besed namenil temu težkemu poklicu in 
zavetnici rudarjev, sv. Barbari. Polzelski 
župan Jože Kužnik pa je poleg pozdrava 
rudarjem zaželel lepe praznike, zdravja 
in srečno 2025 tudi vsem tistim, ki še 
vedno delajo globoko pod zemljo, ter 
upokojenim rudarjem.

Sveto mašo je nato nadaljeval žu-
pnik Urban Lesjak, ki pa je na začetku 
poudaril zaupanje rudarjev v svojo za-
vetnico in pomen rudarskega poklica. 
Zaključili so ob druženju v župnišču.

Tone Tavčer
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 Ob praznovanju 50. rojstnega dne so se abrahamovci zbrali v cerkvi sv. Marjete, kjer je 
potekala posebna maša.

 Župnik Urban Lesjak blagoslavlja rudarje.

3737



Povezovanje skupnosti: karierni kotiček UPI Ljudske 
univerze Žalec v polzelski Kreativni fabriki

Že nekaj časa poteka vsak tretji četrtek v mesecu v Medge-
neracijskem centru Polzela ura z diplomirano medicinsko sestro 
Martino Pečovnik oziroma posvetovalnica s patronažno službo.

Do zdaj smo obdelali že precej tem, ki so namenjene nam 
starejšim. Včasih nam predava Martina Pečovnik, včasih pa 
povabi strokovnjakinjo s področja, ki je tema tistega meseca 
- diplomirano medicinsko sestro, psihologinjo, kineziologinjo, 
fizioterapevtko. Vse so iz Centra za krepitev zdravja.

S fizioterapevtko, našo krajanko Mašo Zupan, smo obdelali 
temo "Zdrava hrbtenica pri starejših" in se naučili nekaj vaj, 
ki jih lahko delamo doma. Z diplomirano medicinsko sestro 
Jernejo Habe smo predelali možgansko kap in spoznali znake 
"GROM", poslušali smo o demenci, osteoporozi, žalovanju. Vse 
predavateljice so si vzele za nas veliko časa in dobro mero 
potrpežljivosti.

Nazadnje nam je o spanju predavala kineziologinja Tjaša 
Ocvirk. Vsi slušatelji smo že starejši in nam je bila tema zelo 
dobrodošla, saj smo v pogovoru ugotovili, da imamo že vsi 
težave s spanjem. Resda se čas spanja s starostjo skrajša, a 
smo se naučili nekaj trikov, s katerimi si bomo lahko izboljšali 
učinkovitost spanja.

Ta predavanja nam pomagajo, da obnovimo svoje znanje in 
naredimo v svojem življenju kakšno spremembo, si postavimo 
kakšen nov cilj ali ugotovimo, kaj je za nas resnično pomembno. 
Zato še povabilo, da se nam pridružite. Ne bo vam žal, saj je zme-
raj dobro vedeti, s čim vse si na starost še lahko okrepimo zdravje.

Majda Mlakar
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Center za krepitev zdravja skrbi za starejše

 Otroci so si med obiskom tiskarne Kreativna fabrika natisnili 
svoje spominske majice in spoznali različne tiskarske tehnike.

Osnovnošolci, ki jih zanima nadaljevanje šolanja v medij-
skih komunikacijah, ter odrasli, ki razmišljajo o podjetniških 
ali kariernih spremembah, so v sproščenem vzdušju spoznali 
ekipo tiskarne in njeno zgodbo. Vodja tiskarne Daniel Mlakar 
je predstavil, kako je iz samouka fotografa z vztrajnostjo in 
strastjo ustvaril uspešno podjetje. Njegova sodelavca, Sabri-
ne in Marko, sta s praktičnimi prikazi in razlagami obiskoval-
cem približala skrivnosti tiska, vse od toplotne preše in UV-ti-
skalnikov do laminatorja in laserskega gravirnega stroja.

Mlajši obiskovalci so si z navdušenjem sami natisnili spo-
minske majice, odrasli pa so v zgodbah ekipe našli navdih 
za svoje podjetniške poti. Daniel je poudaril pomen učenja, 
povezovanja in poguma, da se spopademo z novimi izzivi, to 
pa so tudi vrednote, ki vodijo Kreativno fabriko.

Dogodek, ki sem ga organizirala Tjaša Teržan, sodelavka 
UPI Ljudske univerze Žalec, je dokaz, da skupna prizadeva-
nja občin Polzela in Žalec prinašajo rezultate. Takšne zgodbe 
povezujejo ljudi, širijo obzorja in krepijo občutek pripadnosti 
skupnosti.

Tjaša Teržan

V predprazničnem času, ko se radi ozremo na zgodbe, 
ki navdihujejo in povezujejo, je karierni kotiček UPI Ljudske 
univerze Žalec v sodelovanju s polzelsko tiskarno Kreativna 
fabrika pripravil dogodek, ki je združil mlade in odrasle v is-
kanju novih znanj ter navdiha.

 V Medgeneracijskem centru Polzela vsak tretji četrtek poteka 
posvetovalnica patronažne službe za starejše.
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Pred občinsko stavbo na Polzeli je na novo zaživel medomat – majhna, a po-
membna vez med naravo in ljudmi. V njem bo na voljo med slovenskega porekla, 
skrbno pridelan v stacionarnih in prevoznih čebelnjakih ter prežet z zlatimi odtenki 
čebelje marljivosti.

Medomat bo stal tam, da postane stalnica v življenju občanov in bo vsak tre-
nutek dneva mogoče poseči po kozarcu medu, simbolu zdravja in lokalne tradicije. 
Poleg osnovnih izdelkov bo ponudil tudi priložnostne darilne izdelke, s katerimi 
lahko obdarimo najbližje ali očaramo obiskovalce kraja.

Ta preprosti korak je veliko več kot le nova pridobitev. Je povabilo, da se pove-
žemo z naravo, čebelami in vsemi, ki cenijo njihove dragocene darove. Medomat je 
last čebelarstva Bee you iz Založ, ki skrbi za kakovostno pridelavo medu in drugih 
čebeljih izdelkov.

Lidija Praprotnik

Čebelarska zveza Spodnje Savinjske doline Žalec in Čebelarsko društvo Polzela sta 
drugo nedeljo v decembru v cerkvi sv. Marjete na Polzeli pripravila Ambroževo mašo.

Zahvalna maša v čast sv. Ambroža, zavetnika čebelarjev, ki jo je daroval polzelski 
župnik Urban Lesjak, je napolnila cerkev z domačimi obiskovalci, ljubitelji čebelar-
stva in čebelarji Spodnje Savinjske doline. Maše so se udeležili praporščaki čebelar-
ske zveze vseh sedmih čebelarskih društev Spodnje Savinjske doline, župan Občine 
Polzela Jože Kužnik in predsednik Čebelarskega društva Polzela Radivoj Verbnjak, 
ki se je v pozdravnem nagovoru zahvalil domačemu župniku Urbanu Lesjaku za lep 
sprejem, Občini Polzela ter vsem, ki so mašo pripravili in pri njej sodelovali. Nekaj 
besed pa je namenil tudi sv. Ambrožu, zavetniku čebelarjev.

Legenda pravi,
da je nekoč, ko je bil Ambrož še dojen-
ček, roj čebel pristal na njegovem spe-
čem obrazku in v ustih pustil sled medu. 
Njegov oče je to razumel kot znamenje, 
podelil mu je ime in verjel, da bo sin od-
rasel v moža z »medenim jezikom«, to je, 
da bo imel velik dar za govorništvo, kar 
se je tudi uresničilo. Postal je najvišji ura-
dnik rimske države za pokrajine v severni 
Italiji. Tedaj so v krščanski cerkvi delovale 
mnoge sekte. Ker je veljal za pravičnega 
že v svoji posvetni službi, je bil po nemi-
rih za predhodnikovo nasledstvo izbran 
za milanskega škofa. Njegov rek »Dajte 
cesarju, kar je cesarjevega, in Bogu, kar 
je Božjega« simbolizira njegovo prizade-
vanje za neodvisnost cerkve od posvetne 
oblasti. Z besedo, govori, pridigami, pismi 
in v bogoslovnih spisih si je prizadeval 
za strpnost med ljudmi. Med drugim je 
v bogoslužje vpeljal tudi ljudsko petje 
(ambrozijansko) ter napisal več pesmi in 
himn, nekaj jih je tudi sam uglasbil.

Po končani maši so zunaj cerkve na 
stojnicah vse obiskovalce pričakale če-
belarske dobrote.

Tone Tavčer
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Ambroževo mašo tokrat pripravili polzelski čebelarji

Novi medomat pri Občini Polzela

 Medomat pred občinsko stavbo na Polzeli

 Svete maše so se udeležili tudi praporščaki sedmih čebelarskih društev Spodnje 
Savinjske doline.
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Na druženju Zveze športnih društev pogled v 
preteklost in načrti za prihodnost

Spoštovani občanke in občani,

naj bo prihajajoče leto polno športnih izzivov, 
pogumnih korakov, vztrajnosti in tesnih 
prijateljstev tako na športnem kot osebnem 
področju, obenem pa tudi tesnih objemov in 
iskrenih ljudi.

Naj bo vsak trenutek poln 
prijateljskega duha, tekma še 

uspešnejša, vaši cilji dosegljivi
 in vsak napor poplačan.

Srečno in uspešno novo leto, 
polno športne strasti!

S spoštovanjem.

Marko Sitar,
predsednik  Zveze 

športnih društev Polzela
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Prvo decembrsko sredo smo se s predsedniki športnih 
društev in člani zveze zbrali na tradicionalnem srečanju ob 
koncu leta z namenom druženja, izmenjave izkušenj in načr-
tovanja dela za prihodnje leto.

Spregovorili smo o pomembnih tematikah, ki vplivajo na 
ustrezen potek športnega programa, med drugim tudi o novo-
stih financiranja športnih društev, ki predstavljajo vedno ve-
čji izziv. Ob tem upamo, da bodo na pomembnost športnega 
udejstvovanja pozorni tudi ključni odločevalci, ki lahko pripo-
morejo k stabilnejši podpori športu za vse generacije. Želja 
vseh je približevati športno aktivnost prebivalcem na lokalni 
in državni ravni.

Tekoče leto je bilo za zvezo leto številnih uspehov, bodi-
si na športnih prizoriščih bodisi v organizaciji različnih do-
godkov in aktivnosti, med drugim ribiško tekmovanje in mini 
olimpijada za najmlajše. Športna skupnost Občine Polzela je 
znova dokazala, da se lahko poveže in ustvarja priložnosti 
tako za mlade kot starejše športnike.

Zveza športnih društev Polzela si bo tudi v prihodnje priza-
devala za ohranjanje visoke ravni športne kulture, spodbujanje 
aktivnega življenja in ustvarjanje novih priložnosti za mlade ter 
vse občane, ki želijo aktivno preživljati svoj prosti čas.

Verjamemo, da lahko medsebojno sodelovanje, enotnost 
in vztrajnost pripomorejo tudi k boljšim pogojem za razvoj 
športa.

Marko Sitar
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Mladi planinci na Svetem Tomažu nad Vojnikom

Pot smo nadaljevali po poti do cer-
kve sv. Florijana. Pri cerkvi nas je tabla 
usmerila po križevem potu navzgor proti 
cerkvi Marije sedmih žalosti. Tukaj nas 
je pričakal veličasten pogled na Vojnik, 
Celjsko kotlino in Zasavsko hribovje. Ob 
poti smo lahko opazovali jesensko listje, 
ki nam je prekrivalo pot. Toplo sonce 
pa nas je grelo vso pot do vrha, cerkve 
sv. Tomaža nad Vojnikom, kjer smo se 
okrepčali. Pot nas je potem vodila do 
Koče na Tomažu, kjer smo se pogreli 
ob toplem čaju. Nato pa je sledilo pre-
senečenje. Našo vztrajnost so nagradili 
škratki, ki so nam na vrhu pripravili za-
klade. Vsak je poiskal svoj zaklad in se 
razveselil presenečenja. 

Tako smo se razigrani vrnili do izho-
diščne točke, kjer nas je čakal avtobus. 
Polni novih doživetij in rdečih lic smo se 
vrnili v naš domači kraj, na Polzelo.

Tanja Sadnik

V soboto, 16. novembra 2024, smo se mladi planinci povzpeli na hrib Sveti Tomaž nad Vojnikom. Zbrali smo se pred šolo in 
se z avtobusom odpeljali do izhodišča vzpona. 
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 Mladi planinci so na Svetem Tomažu uživali v naravi in škratovih zakladih.

4141



V soboto, 7. decembra 2024, smo na Polzeli organizirali prvi krog regijskega po-
kalnega tekmovanja Savinjske regije. Udeležilo se ga je 113 tekmovalcev iz 13 kara-
teističnih klubov. Karate klub Polzela je v skupnem seštevku dosegel drugo mesto.

Prvo mesto so osvojili Oskar Pižorn, 
Filip Abraham, Mark Pratljačič, Žan Gori-
čan, Benja Mešič in Mia Pratljačič.

Tekma je bila odličen začetek tekmo-
vanj za otroke in dobra vadbena tekma 
za malo starejše tekmovalce. Tekmovali 
so v kategorijah kat in borb ter v bor-
bah na žogo. Vsi so se odlično odrezali 
in pokazali voljo, željo, da bo tudi to leto 
polno vrhunskih dosežkov.

Tekmovanje je potekalo brez težav, 
vsi so bili zadovoljni z organizacijo. Iz-
postavimo še, da so bili na tekmovanju 
prisotni trije sodniki s Polzele.

Zoja Avžner

Zadnjo soboto v novembru je v Trbo-
vljah potekal že 52. mednarodni turnir 
"Trbovlje Open", ki se ga je udeležilo 65 
klubov iz desetih držav. 

Sodelovali so tudi karateisti našega 
kluba in osvojili: 
•	 1. mesto: Žan Goričan (U12 -41 kg),
•	 2. mesto: Julija Rožič (U16 -61 kg), 

Ažbe Mlačnik (U16 -57 kg) in Nino 
Mlakar (U14 -55 kg),

•	 3. mesto: Benja Mešič (U12 -44 kg) in 
Tjan Mešič (U16 -52 kg).

Brez kolajne je tokrat ostal Žan Novak.

Vsem tekmovalcem in trenerjem is-
krene čestitke za odlične rezultate. Do 
konca leta nas čaka samo še šolska 
tekma v domači telovadnici, nato pa za-
služen počitek in priprava na naslednje 
leto.

Zoja Avžner
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Prvi krog regijskega pokalnega tekmovanja Savinjske 
regije

Šest kolajn za polzelske karateiste na mednarodnem 
turnirju

 Karateisti s Polzele so na regijskem pokalnem tekmovanju dosegli odlične rezultate.

 Z osvojenimi šestimi kolajnami so polzelski karateisti ponovno dokazali svojo 
vrhunsko pripravljenost.
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Hopsi še vedno pri vrhu lestvice 2. slovenske 
košarkarske lige
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Mesec november je bil za polzelske 
košarkarje zelo uspešen. Čeprav so na 
lestvici zdrsnili na drugo mesto, so pri-
kazali dobre košarkarske predstave, v 
katerih so lahko številni gledalci zelo 
uživali. 

V začetku meseca so dosegli zmago 
na domačem terenu, saj so bili boljši 
od ekipe iz Idrije. Nato sta sledili dve 
zaporedni gostovanji, na katerih so bili 
polovično uspešni. Najprej so v Ljublja-
ni premagali KK Janče, nato pa prepri-
čljivo izgubili v Litiji. Kljub porazu so se 
hitro pobrali in na zadnji dan meseca 
novembra prikazali izjemno predstavo 
in karakter proti Slovanu, ki so ga v do-
mači trdnjavi premagali po preobratu v 
zaključku zadnje četrtine in odlični igri 
v podaljšku tekme. S tem so poskrbeli, 
da v letošnji sezoni na domačem igri-
šču še ne poznajo poraza. 

Uspešni so bili tudi v Pokalu Spar, 
in sicer so v četrtem krogu tekmovanja 
igrali proti ekipi AKK Branik iz Maribo-
ra. Najprej so nasprotnika premagali v 
gosteh, nato pa potrdili napredovanje 
še na domačem igrišču. V petem krogu 
tekmovanja jih čaka lokalni derbi s pr-
voligaško ekipo iz Laškega. Veseli dej-

stvo, da dobre igre in rezultati v ŠD Pol-
zela privabljajo veliko število gledalcev. 
Vljudno vabljeni tudi v nadaljevanju 
sezone, da skupaj čim bolj napolnimo 
dvorano in pomagamo igralcem do še 
boljših rezultatov.

Tekmovanja pa so nadaljevale tudi 
mlajše selekcije. Mladinci so v novem-
bru dosegli tri zmage, nato pa prvi del 
tekmovanja sklenili z dvema zapore-
dnima porazoma. Kljub temu so konča-
li na prvem mestu, v decembru pa za-
čenjajo že drugi del tekmovanja, ko se 
bodo pomerili z najboljšimi mladinski-
mi ekipami v Sloveniji. Selekcija U-18 je 
v 2. slovenski košarkarski ligi (SKL) no-
vembra imela tri poraze in eno zmago. 
S tem se je končal prvi del tekmovanja, 
na lestvici pa so dosegli drugo mesto. 
Košarkarji selekcije U-16, ki je prvi del 
tekmovala v 1. B SKL, so v zadnjem 
mesecu doživeli tri zaporedne poraze. 
S tem so prvi del končali na zadnjem 
mestu v svoji skupini, tekmovanje pa 
bodo nadaljevali v 2. SKL. Selekcija 
U-14 je v mesecu novembru imela tri 
poraze in eno zmago. S tem je prvi del 
tekmovanja končala na tretjem mestu v 
svoji skupini, svoje ligaške nastope pa 
nadaljujejo že v decembru. V mesecu 

decembru svoja tekmovanja začenjajo 
tudi igralci selekcije U-12, naši najmlaj-
ši, U-10, pa bodo začeli šele v začetku 
naslednjega leta. 

Vsem rezultatom in razporedom 
tekem lahko sledite tudi na družbenih 
omrežjih KD Hopsi Polzela. 

Timotej Satler

 Dino Murić je dosegel statistični 
indeks 71.
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Slovenski tekmovalni ledni plezalec, 
Polzelan Gregor Šegel, je 7. decembra 
2024 v močni konkurenci stopil na sto-
pničke tretje tekme celinskega pokala 
2024/25 v tekmovalnem lednem pleza-
nju v Brnu. Potem ko je februarja letos 
v Veliki Britaniji dosegel svojo krstno 
zmago, odlično nadaljuje tudi v novi 
sezoni.

S svojimi nastopi prispeva k uspe-
hom slovenske reprezentance v tekmo-
valnem lednem plezanju. Gregor Šegel 
se je s svojim dekletom na Polzelo pri-
selil pred nekaj več kot letom in se tukaj 
predvsem zaradi obkrožajoče narave ter 
mirnega okolja počuti odlično. Poklicno 
inženir se izkazuje kot tekmovalec in 
slovenski reprezentant v tekmovalnem 
lednem plezanju. Svojo odlično športno 
tehnično pripravljenost kaže tudi v leto-
šnji tekmovalni sezoni, obeta pa se mu 
nadaljevanje uspehov.

Šegel si je svojo prvo zmago v le-
dnem plezanju priplezal 10. februar-
ja 2024 na tekmi celinskega pokala 
2023/24 v tekmovalnem lednem pleza-
nju v Sunderlandu v Veliki Britaniji, leto-
šnjo sezono pa je začel s petim mestom 
v Žilini na Slovaškem, le en oprimek od 
zmagovalnega odra.

V Brnu na Češkem je potekala tretja 
tekma v tekmovalnem lednem plezanju, 

na njej se  je zbralo rekordno število 
tekmovalcev. Nastopilo je kar 118 pred-
stavnikov iz 17 držav, 84 tekmovalcev in 
34 tekmovalk. Iz Slovenije je sodelova-
la sedemčlanska ekipa. Tekmovanje je 
potekalo pod okriljem Mednarodnega 
združenja planinskih organizacij (UIAA). 
Organizatorji tekme so postavili pet 
zahtevnih kvalifikacijskih smeri za mo-
ško in žensko kategorijo na 30 metrov 
visokem stolpu. Plezanje je tudi časovno 
omejeno.

V svoji krajši tekmovalni in tudi al-
pinistični karieri se je pred letom dni 
podal na alpinistično odpravo z znanimi 
plezalci, med drugim z Markom Prezljem 
v Himalajo. Bil je tudi uspešen ultrama-
ratonec in še marsikaj drugega.

Držimo pesti za njegovo nadaljnjo 
uspešno pot.

Kristina Šegel

Športno društvo Savinja 2000 organizira smučarski dan

SKI DAY V KATSCHBERG
25. januar 2025
Zbor pred Občino Polzela.

Dodatne informacije na tel.: 051 316 129 (Bojan Krivec)

Cena: odrasli 76 EUR, mladina (2006-2009) 66 EUR,otroci (2010-2018) 49,50 EUR.
V ceno sta všteta smučarska vozovnica in prevoz.
Število mest je omejeno.

• • December 2024

MOZAIK DOGODKOV

Gregor Šegel, uspešen ledni plezalec

 Tekmovalni ledni plezalec Gregor Šegel  z bronasto kolajno na tekmi celinskega pokala 
v Brnu
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Prvi ciklokros v Ločici ob Savinji
V nedeljo, 17. novembra 2024, je v Ločici ob Savinji na avto-

poligonu potekal prvi ciklokros, ki ga je organiziralo Športno 
društvo (ŠD) Savinja 2000. Dogodek je bil pomemben mejnik 
za Savinjsko regijo, saj je ciklokros, ki je uradna disciplina 
mednarodne zveze UCI, prvič dobil priložnost za tekmovanje 
na lokalni ravni. 

Na avtopoligonu v Ločici ob Savinji smo s pomočjo sokra-
janov postavili krožno traso dolžine dveh kilometrov, na kateri 
so se tekmovalci spoprijeli z naravnimi in umetnimi ovirami, 
ki so dodale tekmovanju še več dinamike in izzivov. Na tekmo-
vanje se je prijavilo sto tekmovalcev iz različnih kategorij. Naj-
slabše je bila zastopana ženska kategorija, najatraktivnejša 
pa je bila kategorija članov in starejših mladincev. 

V številčnejši konkurenci starejših mladincev je zma-
gal Oskar Mernik (KD Knežjega mesta Celje). Med starejšimi 
mladinci sta se udarila prvak Gašper Štajnar (Adria Mobil) in 
novinec med starejšimi mladinci Jaka Utranker (KD Celje – 2 
Simpl). Gašper je zmagal s prednostjo minute in 17 sekund. 
Tretji na stopnički je bil Žak Krajcar (Pogi Team UAE Generali) 
s krogom manj. 

Med člani je bil najmočnejši državni prvak Mihael Štajnar 
(Ljubljana Gusto Santic), ki je že pred polovico 50 minut in 
krog dolge dirke ušel Filipu Utrankerju (KD Celje – 2Simpl), 

 Predaja kolesa Osnovni šoli Polzela

ki je prvič nastopil v članski konkurenci. Prvič je pobegnil že 
kmalu po startu, a ga je po padcu Utranker ujel, nekaj pozneje 
je Štajnar zopet napadel. A si ni prikolesaril dovolj prednosti, 
da bi ubranil vodstvo, ko se je z odlomljenim menjalnikom 
začasno preselil med tekače. Na poti do tehnične cone in re-
zervnega kolesa ga je najprej prehitel veteran Matej Lovše na 
gorskem kolesu, torej v konkurenci zimske lige, nato pa še 
Utranker. Filip je bil v cilju skoraj minuto pred Mihaelom in 
tako slavil svojo prvo člansko zmago. Lovše pa je dirko zaklju-
čil še 30 sekund prej.

Tekmovalno dogajanje je reportiral Janko Klanfer iz Radia 
Fantasy, ki je odlično vodil program in motiviral tekmovalce 
pri doseganju cilja. Med dogodkom je bilo poskrbljeno za 
hrano in pijačo. Gledalci in tekmovalci so imeli tudi možnost 
ogleda razstavnih vozil iz Ski & Sea, Avtohiše Kos in kolesarske 
trgovine Cult iz Logatca. Iskreno se zahvaljujemo vsem sokra-
janom za vestno podporo in pomoč pri organizaciji, kot tudi 
sponzorjem ter donatorjem, brez katerih prvega ciklokrosa v 
Savinjski regiji ne bi mogli izpeljati. 

Z veseljem sporočamo, da smo izkupiček sredstev name-
nili nakupu kakovostnega gorskega kolesa znamke Speciali-
zed, ki smo ga podarili Osnovni šoli Polzela. Namen donacije 
je omogočiti tudi tistim otrokom, ki nimajo svojega kolesa, 
da lahko uspešno opravljajo kolesarske izpite in pridobijo 
pomembne spretnosti za varno vožnjo. Kolo smo simbolič-
no predali predsednici šolske skupnosti Loariani Turnšek in 
ravnateljici Bernardki Sopčič. S tem smo pripomogli k večji 
dostopnosti in spodbujanju aktivnega načina preživljanja 
prostega časa med učenci. 

Ponosni smo na uspešno izvedbo in upamo, da bo tovr-
stna disciplina postala del tradicionalnih dogodkov ŠD Savi-
nja 2000. 

Bojan Krivec

 Številka 99 - absolutni zmagovalec Matej Lovše
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Stanko Napotnik, 
67 let

Doma nismo kaj 
preveč praznovali mi-
klavža in božiča. Use-
dli smo se za jedilno 
mizo in pojedli večer-
jo. Kot otrok sem dobil 
pomaranče, sadje, čo-
kolado in kakšno šibo 
za miklavža. Nič dru-
gega, saj se je takrat 
bolj malo obdarovalo. 

Marija Slatinjek, 88 let
Včasih smo bolj 

praznovali miklavža, 
božiča ne toliko. Z otro-
ki smo vso noč bedeli, 
poslušali in čakali na 
Miklavža, kdaj bo prišel 
s parkeljni. Parkeljni so 
prišli že večer prej. Pri 
nas je prišel kar sosed z 
veliko »ketno«, oblekel 
pa se je v velik plašč, 
da ga ne bi prepoznali. 
Skrili smo se na peč in 
molili, da nam ne bi kaj 
naredil (smeh, op. p.). 
Zjutraj, ko smo se zbu-
dili, je bila miza polna 
dobrot, slišali pa nismo 
nič. Otroci smo dobili piškote, nogavice ali spodnje hlače. Ti-
sti, ki niso bili pridni, pa so dobili repo in šibo. Jaz je nisem 
nikoli dobila, pri mojih treh bratih pa se je velikokrat pojavila. 
Takrat darila niso bila tako bogata, kot so danes. O kakšnih 
igračah smo lahko le sanjali, medtem ko danes otroci težko 
izberejo, s katero se bodo igrali. Za božič smo imeli ob šesti 
uri zvečer vedno božično večerjo, pred njo pa smo molili. Z 
vsemi sosedi smo se nato odpravili k polnočnicam, nato pa 
nazaj domov. 

Marijana Veber, 80 let

Otroci smo dolgo verjeli, 
da Miklavž res obstaja, šele 
nato smo ugotovili, da sta to 
mama in oče. S sestriči smo 
šli zvečer k enemu domov, 
kjer so imeli peč, in tam 
čakali, da pride. Ko so prišli 
parkeljni in ropotali z veri-
gami, nas je bilo zelo strah. 
Ko so prišli v hišo, smo mo-
rali moliti. Kot otroci smo 
dobili stvari, ki smo jih 
potrebovali, na primer ka-
kšna oblačila. Ko smo ugo-
tovili, da Miklavž ne obsta-
ja, smo dobili sladkarije, 
suho sadje in kakšno šibo. 
Za božič nismo dobili daril. Nekaj najlepšega je 
bilo, ko smo kakšen teden prej šli v Slatine in poiskali smreko. 
Nikoli je nismo postavili prej kot okoli devetih zvečer na sveti 
večer, nato pa so odrasli šli na polnočnice. Nato smo hodili od 
hiše do hiše, da smo videli, kdo ima najlepšo smreko. 

Marija Majhen, 81 let
V prazničnem času se je 

veliko dogajalo. Doma nismo 
dobili takšnih stvari, kot jih po-
znamo danes, ampak kakšno 
pomarančno in bombone. Ti-
ste bombone, ki so ostali, saj 
smo jih polovico že kar pojedli, 
smo nato obesili na smreko. 
Bili so lepi časi, ker je bila vsa 
družina skupaj. Na božični ve-
čer smo jedli boljše meso, ker 
so bile ravno takrat koline. Za 
mizo nas je sedelo šest otrok 
in starši. Zelo lepo smo se ra-
zumeli, le z mlajšo sestro sva se prepirali, kje bo katera sedela 
in kaj bo katera dobila. Ampak bilo je zelo lepo. Veliko je bilo 
snega in z otroki smo se veliko sankali ter kepali. 

Živa Avžner

ANKETA

Miklavž in Božiček včasih?
Kakšna sta bila

Odpravili smo se v Dom upokojencev Polzela in tamkajšnje stanovalce povprašali, kako se 
spominjajo miklavževanja in praznovanja božiča v času, ko so še bili majhni. Kakšna darila so 

prejemali takrat?
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KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI 

Fotografije: arhiv družine Perger

1	  Hanka pred drugo svetovno vojno

2	 Priporočilo v Hankini delavski knjigi

3	 Hanka v domu upokojencev na 
Polzeli

V času, ko je bila graščina Šenek še v lasti rodbine Pongratz, je bilo veliko 
Polzelanov zaposlenih pri njih. Polzelani so jim prodajali svoje pridelke ali 
nudili določene storitve. Po pripovedovanju mojega očeta so Šeneški, kakor so 
jih domačini imenovali, pri maši opazovali mlade vernike, zlasti še ministrante, 
in če so opazili pri katerem poseben talent ali bistrost, so ga s soglasjem 
staršev poslali na izobraževanje v Gradec, Dunaj ali v katerega izmed 
samostanov na avstrijskem Koroškem. 

Predpostavlja se, da je bila ena izmed takšnih izbrank tudi Ivana Kunst, bolj znana 
kot Hanka. Rodila se je 1. novembra 1889 v številni družini Kunst, po domače Matjač 
(pozneje Perger), očetu Francu Kunstu in materi Katarini Kunst Ropotar. 

Hanka se je izučila za izbrano kuharico in zelo dobro šiviljo ter dolga leta delala 
v Šeneku. stanovala je v hiši pod Šenekom, blizu današnjega bifeja Dori. V tej hiši 
so stanovali, preden so se preselili v novo hišo, Vybihalovi ter Žurbijevi in Hofma-
novi. Hanka je bila zadnja zaposlena pri rodbini Pongratz, kar dokazuje zapis v njeni 
delavski knjigi. Zadnja lastnica Šeneka, ki so jo naslavljali kot kontesa Maria Pachta 
Rayhofer, je vanjo zapisala v njeno delavsko knjigo lepo priporočilo.

Pri svojih šestdesetih letih je Hanka na rojstni domačiji zgradila svojo 
malo hiško, zadnja tri leta pa je preživela v domu upokojencev v Šeneku, 
kjer je 1981 leta sklenila svojo življenjsko pot. 

Vir: Delavska knjiga Ivane Kunst, Mihael Frankovič

Po pripovedi Milene in Milana Pergerja zapisal Mihael Frankovič.

Graščina Šenek in Polzelani	
		  Ivana Hanka Kunst  (1889–1981)

1

2

3
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Petek, 3. 1. 2025
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 4. 1. 2025
 ob 18.00: Otok Rodrigez z obiskom Mavricija – potopisno 
predavanje

	 Grad Komenda – VIT-točka; Turistična agencija Nasmeh

Nedelja, 5. 1. 2025
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 6. 1. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 7. 1. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

  od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela
	 DU Polzela - društveni prostori; Društvo upokojencev 

Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela 
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, 
kvačkanja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sreda, 8. 1. 2025
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: PD Polzela, članarina 2025

	 Prostori PD Polzela; Planinsko društvo Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 9. 1. 2025
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela

Petek, 10. 1. 2025
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 11. 1. 2025
 ob 19.00: 2. liga KZS sezona 2024/25: Hopsi Polzela – 
Ježica

	 Športna dvorana Polzela; Košarkarsko društvo Hopsi 
Polzela

Nedelja, 12. 1. 2025
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 13. 1. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: 326. lunohod: jezero Preserje

	 Zbor pred Društvom upokojencev Polzela; Društvo 
upokojencev Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 14. 1. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela
	 DU Polzela - društveni prostori; Društvo upokojencev 

Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela 
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, 
kvačkanja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori Društva upokojencev Andraž; Društvo 
upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 15. 1. 2025
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: PD Polzela, članarina 2025

	 Prostori PD Polzela; Planinsko društvo Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 16. 1. 2025
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 18.00: Pravljična ura s poustvarjanjem

	 Prostori knjižnice; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 17. 1. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela

Sobota, 18. 1. 2025
 od 8.00 do 13.00: 42. pohod Zdravju naproti

	 Parkirišče pri Občini Polzela; Planinsko društvo Polzela

 ob 8.00: Pohod Zdravju naproti
	 Zbor pred Železniško postajo Polzela; Društvo 

upokojencev Polzela

Nedelja, 19. 1. 2025
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela

Ponedeljek, 20. 1. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 21. 1. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, 
kvačkanja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 ob 17.00: Nastop učencev Glasbene šole Risto Savin 
Žalec, oddelek Polzela

	 Grad Komenda, avla; Glasbena šola Risto Savin Žalec, 
Tanja Miklavc
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori Društva upokojencev Andraž; Društvo 
upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev Andraž

Sreda, 22. 1. 2025
 od 8.30 do 10.00: Bralni krožek Mravljice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
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 od 18.00 do 19.00: PD Polzela, članarina 2025
	 Prostori PD Polzela; Planinsko društvo Polzela

 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek
	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 

Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 23. 1. 2025
 od 10.00 do 11.00: Posvetovalnica Patronažna služba 
Martina Pečovnik, dipl. med. sestra

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela 
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 ob 19.00: S kolesom čez Severno Ameriko – potopisno 
predavanje Aleša Juvanca

	 Grad Komenda – VIT-točka; Občinska knjižnica Polzela

Petek, 24. 1. 2025
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela 
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Sobota, 25. 1. 2025
 ob 19.00: 2. liga KZS sezona 2024/25: Hopsi Polzela – 
Portorož

	 Športna dvorana Polzela; Košarkarsko društvo Hopsi 
Polzela

Nedelja, 26. 1. 2025
 ob 9.00: Redni tedenski šahovski hitropotezni turnir – 
prva nedelja 10-minutni, preostale nedelje 5-minutni

	 Kulturni dom Polzela; Šahovski klub Polzela
 ob 15.00: Ponovitev komedije Modri encijan

	 Dom krajanov Andraž; Kulturno društvo Andraž

Ponedeljek, 27. 1. 2025
 od 15.00 do 16.30: Srečanje pogovorne skupine Oljka

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Telovadba

	 Šolska telovadnica POŠ Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž
 od 18.00 do 19.00: Igra štrbunk

	 OŠ Polzela – mala telovadnica; Društvo upokojencev 
Polzela

Torek, 28. 1. 2025
 od 8.00 do 9.00: Gibanje za zdrav življenjski slog

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 9.00 do 11.00: Iskrice – ročna dela

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela
 od 16.00 do 18.00: Pikado, metaje kovinskih obročev na 
trn, kegljanje s kroglo na vrvici

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela 
 od 16.00 do 17.30: Ustvarjalna delavnica pletenja, 
kvačkanja, šivanja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 ob 16.00: Likovna delavnica z mentorjem

	 Kulturni dom Polzela; KUD Polzela – likovna sekcija
 od 17.00 do 19.00: Elektronski pikado – ženske

	 Društveni prostori Društva upokojencev Andraž; Društvo 
upokojencev Andraž
 od 19.00 do 21.00: Elektronski pikado – moški

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Sreda, 29. 1. 2025
 od 9.00 do 10.30: Nordijska hoja

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 17.30: Delavnica Do zdravja z naravo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 18.00 do 19.00: PD Polzela, članarina 2025

	 Prostori PD Polzela; Planinsko društvo Polzela
 od 18.00 do 20.00: Šahovski krožek

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela

Četrtek, 30. 1. 2025
 ob 15.00: Meritve krvnega tlaka, sladkorja, holesterola

	 Medgeneracijski center Polzela; Društvo upokojencev 
Polzela in KO RK Polzela, prisotna tudi patronažna sestra
 od 16.00 do 17.00: Tehnika sproščanja z meditacijo

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 17.00 do 18.00: Streljanje z zračno puško

	 Prostori PGD Polzela; Društvo upokojencev Polzela
 od 18.00 do 21.00: Igranje šaha

	 Društveni prostori DU Andraž; Društvo upokojencev 
Andraž

Petek, 31. 1. 2025
 od 16.00 do 17.30: Srečanje pogovorne skupine Taščice

	 Medgeneracijski center Polzela; Medgeneracijsko društvo 
Mozaik generacij Polzela
 od 16.00 do 18.00: Kegljanje s kroglo na vrvici, pikado, 
metanje kovinskih obročev na trn

	 DU Polzela – društveni prostori; Društvo upokojencev 
Polzela 
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Veš, da je vse, kot je bilo.
V vsaki stvari si, ki je v hiši,
v mislih si, besedah naših,

da, celo v sanjah,
le da korak se tvoj

nič več ne sliši …
(J. Medvešek)

Zahvala
Ob izgubi naše drage mame, tašče, babice in prababice

FRANČIŠKA ROVŠNIK
(1931–2024)

Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem 
sorodnikom, prijateljem, sosedom in znancem, ki ste 
jo pospremili na njeni zadnji poti. Hvala za izrečena 
sožalja, darovano cvetje in sveče, svete maše in vso 

drugo pomoč. Hvala pogrebni službi Ropotar, gospodu 
župniku in pevcem …

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v spominu.
Žalujoči: vsi njeni

Niti zbogom nisi rekel,
niti roke nam podal,

a v naših srcih
za vedno boš ostal.

Zahvala
Ob boleči izgubi moža, očeta, dedija

JOŽE DUŠIČ
(1953–2024)

Iskreno se zahvaljujemo vsem, ki so nam stali ob strani 
v težkih trenutkih.

Posebej se zahvaljujemo sosedom, prijateljem in 
sorodnikom, ki ste se poslovili od našega Jožeta.

Žalujoči: vsi njegovi

Kogar imaš rad, nikoli ne umre.
Le nekje daleč, daleč je.

Zahvala
Ob izgubi predrage žene 

MARICE STANKO

V 79. letu se je od nas poslovila 8. 11. 2024. 
Na zadnjo pot smo jo pospremili 12. 11. 2024 v Taboru.

Posebej se zahvaljujem vsem, ki so mi stali ob strani, 
za izrečeno sožalje in izrečen nagovor ter pevcem in 

pogrebni službi Ropotar

Mož Alojz, ki vedno misli nanjo

Življenje je trenutek,
draga mama,

bolečina je grenak občutek,
a nisi sama.

Zahvala
Svojo življenjsko pot je v 82. letu starosti sklenila

MARIJA JUHART,
rojena Zabukovnik, v kraju Dobrič

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem 
in znancem za izrečena sožalja ter darovane sveče. 

Predvsem pa zahvala za darovano cerkveno zvonjenje 
na Gori Oljki.

Hvala vsem, ki jo boste ohranili v lepem spominu.

Vsi njeni
iz Domžal in Moravskih Toplic

• • December 2024

ZAHVALE, V SPOMIN

5151




	NASLOVNICA
	VSEBINE
	UVODNIK
	OBČINSKE NOVICE
	AKTUALNO
	PORTRET
	NA OBISKU
	KMETIJSTVO
	VRTEC IN ŠOLA
	MOZAIK DOGODKOV
	ANKETA
	KULTURNOZGODOVINSKI UTRINKI
	KOLEDAR DOGODKOV
	ZAHVALE, V SPOMIN



